



ТВ
с 12 по 18
июня
2023 года

ГУБЕРНАТОР ПРОВЁЛ
ПРЯМУЮ ЛИНИЮ

3

КО ДНЮ СОЦИАЛЬНОГО
РАБОТНИКА

4

ТЕРРИТОРИЯ
ЗАКОНА

11

Совгаванские предприниматели поддерживают своих земляков, находящихся в зоне СВО

26 мая в нашей стране отмечался День российского предпринимательства. Право граждан на предпринимательскую деятельность было утверждено на законодательном уровне в 1988 году - ровно 35 лет назад в СССР был принят закон "О кооперации". С этой даты ведётся отсчёт современного отечественного предпринимательства, а дата принятия закона теперь в календаре отмечена как День российского предпринимательства.

Накануне профессионального праздника деловых людей в районном краеведческом музее имени Н.К.Бошняка состоялся торжественный приём совгаванских предпринимателей. А приглашены на него были те, кто вот уже больше года активно помогает участникам специальной военной операции.

Представителей бизнес-сообщества, поддерживающих наших бойцов материально, регулярно собирающих для них посылки с продуктами питания и обмундированием, помогающих доставлять гуманитарную помощь в центры сбора и непосредственно на передовую, приветствовал глава Советско-Гаванского муниципального района Юрий Бухряков.

Юрий Иванович сам был в числе тех, кто в конце 80-ых годов делал первые шаги в бизнесе и именовался тогда кооператором, поэтому не понаслышке знает, что собственное дело - это очень трудоёмкий и практически круглосуточный процесс.

Как отметил Юрий Бухряков, сегодня более 600 предпринимателей работают в Советско-Гаванском районе. Они не только пополняют бюджет района, но и являются социальными партнёрами муниципалитета, образовательных учреждений, общественных организаций. Вот и с началом СВО они с готовностью откликнулись и продолжают откликаться на просьбы о помощи тем, кто сейчас на передовой, а также членам их семей.

Юрий Бухряков вручил благодарности главы администрации Советско-Гаванского муниципального района индивидуальным предпринимателям Ирине Клиндуховой, Артёму Лавриновичу, Богдану Носуленко, Андрею Самсоненко, генеральному директору ООО "Сигма" Константину Кротову, учредителю ООО "Нео Дентал" Виктору Носуленко.

К поздравлениям присоединилась председатель районного Собрания депутатов Лариса Лисова. Она также вручила от своего имени благодарности совгаванским предпринимателям Альбине Ефимушкиной, Василию Мандрыченко, Андрею Терещенко, Андрею Самсоненко.

Со словами благодарности к совгаванским предпринимателям, сразу же откликающимся на просьбы о помощи и поддержке, обратились жены участников специальной военной операции Мария Сорокина и Ирина Клиндухова. Участникам мероприятия был показан видеоролик о вкладе совгаванских предпринимателей в общее дело защиты границ нашего государства.

А память о тех, кто уже никогда не вернётся на родную совгаванскую землю с тех полей сражений, участники торжественного приёма почтили минутой молчания.

По сложившейся традиции было сделано общее фото на память, а затем директор районного краеведческого музея имени Н.К.Бошняка Наталья Семёновна Влаха познакомила гостей с новой музейной экспозицией "Связь времён и поколений", рассказывающей о наших земляках - участниках СВО, в том числе и героиках погибших.

* * *

В преддверии Дня российского предпринимательства традиционно был проведён районный фести-



Генеральный директор ООО "Сигма" Константин Кротов, собирающий и доставляющий гуманитарный груз в зону проведения СВО, отмечен благодарностью главы Советско-Гаванского муниципального района Ю. Бухрякова



Председатель районного Собрания депутатов Л. Лисова вручила благодарность учредителю ООО "Арника" А. Ефимушкиной, выделяющей медикаменты, которые отправляются в зону СВО в посылках

тиваль социально-экономических проектов "Энергия молодых".

Учащимися восьмых-одинадцатых классов школ №№ 3, 5, 14 были представлены на конкурс проекты, в которых они разрабатывали свои бизнес-идеи.

Победителям и призёрам фестиваля 26 мая, в День российского предпринимательства, заместитель главы администра-

ции Советско-Гаванского муниципального района по экономике Елена Филиппова и председатель районного Совета по предпринимательству Андрей Терещенко вручили дипломы и подарки.

В числе приглашённых на торжественную церемонию награждения были ученики 11 класса школы № 5 Вероника Боброва,

Егор Зубрицкий и Вита Макаренко, занявшие пятое место с проектом "Аэро Тату - лучшая альтернатива"; ученик 9 класса школы № 3 имени А.И.Томилина Егор Шашков, занявший 4 место с проектом "Аллея научных деятелей Хабаровского края"; десятиклассница средней школы № 3 имени А.И.Томилина Екатерина Русанова, занявшая 3 место с проектом "Создание праздничного агентства "ПатиБум"; ученица 8 класса школы № 14 Майя Санина, занявшая 2 место с проектом "Переработка опилок в топливные пеллеты". Победителем фестиваля социально-экономических проектов "Энергия молодых" стала ученица 10 класса средней школы № 5 Анна Ясько - её проект "Мультипортальный клуб для детей и подростков "Extreme school" присуждено 1 место.

Также Анну Ясько поздравили с победой в V краевом конкурсе проектных работ "Я предприниматель". Она поделилась идеей проекта, достаточно перспективного для нашего города и района. После награждения для ребят была проведена экскурсия по администрации Советско-Гаванского муниципального района, в ходе которой они кратко ознакомились с работой структурных подразделений.

Д.ЗДОРИКОВА
Фото автора



Ученица средней школы № 5 Анна Ясько награждена за победу в районном фестивале социально-экономических проектов "Энергия молодых"

**Уважаемые жители
Хабаровского края!**

5 июня отмечался День эколога России и Всемирный день окружающей среды.

Наши качество жизни и здоровье во многом зависят от бережного отношения к природе.

И как подчёркивает Президент России Владимир Владимирович Путин: "Наша страна по праву славится уникальным многообразием, красотой и неповторимостью природы. Это наше национальное достояние, которое мы обязаны сберечь для потомков".

Мы в Хабаровском крае делаем всё, чтобы это поручение было исполнено.

За последние два года в регионе установлены охранные зоны для более чем 20 памятников природы и природных парков краевого значения площадью свыше 8,6 тысячи га. Это позволит сберечь уникальных представителей нашей фауны и флоры, среди которых дальневосточная черепаха, корейский кедр, бадан тихоокеанский а также живой символ - амурский тигр.

Комсомольск-на-Амуре и Чегдомын включены в состав участников федерального проекта "Чистый воздух" национального проекта "Экология". С 2023 года они участвуют в эксперименте по квотированию выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Реализуются региональный план адаптации к изменениям климата, план осуществления научно-технической деятельности в области экологического развития Российской Федерации и климатических изменений. Также экологическое благополучие - часть флагманского направления "Край комфортного проживания".

Благодаря усилиям эоактивистов в 2022 году мы стали лучшими в стране по количеству участников акции "Вода России": берега наших морей, рек и озёр от мусора убирали 45 общественных и 80 государственных организаций.

Всего за 2022 год более 5700 добровольцев разных возрастов и профессий помогли привести в порядок свыше 200 км берегов водных объектов.

Искренне благодарю всех, кто по долгу службы или велению сердца вносит бесценный вклад в охрану окружающей среды и приумножение природных богатств!

Желаю новых успешных проектов, здоровья и благополучия!

Веры, надежды, любви!

Ведь любовь к России и Хабаровскому краю - это то, что нас объединяет!

Михаил ДЕГТЯРЁВ,
губернатор Хабаровского края

**8 июня - День социального
работника**

Уважаемые жители Хабаровского края! Поздравляю вас с Днём социального работника!

Это профессиональный праздник неравнодушных, отзывчивых и терпеливых людей, чьё призвание - забота о ближних.

Как подчёркивает Президент России Владимир Владимирович Путин: "В такой сфере, как социальная защита, никакие самые прорывные технологии никогда не смогут заменить человека. На людях, на доброте и человечности здесь всё держится. Мы это понимаем, ценим и всегда будем вам помогать в вашей миссии".

В крае работает широкая сеть многопрофильных учреждений - центров поддержки и соцобслуживания, учреждений для детей, реабилитационных центров, домов-интернатов. Всего в сфере трудятся более 7,5 тысяч специалистов.

Социальные работники не просто следят, чтобы все нуждающиеся получали положенные льготы, они искренне ратуют за благополучие своих подопечных, обеспечивают исполнение законодательства, приходят на помощь пострадавшим от ЧС.

Важная часть работы - поддержка наших защитников и их близких. С момента начала специальной военной операции в крае работают 16 центров, где семьям мобилизованных содействуют в трудоустройстве, решении коммунальных проблем и трудных жизненных ситуаций. В их адрес поступило более 2600 обращений и ни одно из них не осталось без внимания.

Совсем недавно, 30 мая, одним из первых в стране начало свою работу региональное отделение фонда поддержки участников СВО "Защитники Отечества". Фонд создан по поручению Президента России.

Теперь в самом центре Хабаровска ветераны СВО, родные и близкие военнослужащих могут получить все виды услуг: от юридических до социальных и медицинских, вплоть до протезирования.

Уже сейчас ведут приём сотрудники соцслужб, Центра занятости, МФЦ, бюро медико-социальной экспертизы, а также медработники.

Первая линия коммуникации в центре - социальный координатор. По этой специальности на площадке Президентской академии в краевом центре обучено более 230 человек со всего ДФО. До конца года в крае появится 100 специалистов, которые будут адресно сопровождать ветеранов СВО и семьи погибших бойцов по всем вопросам.

Уважаемые работники социальной сферы! Спасибо за ваш благородный труд и умение сопереживать людям!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Веры, надежды и любви!

Ведь любовь к России и Хабаровскому краю - это, что нас объединяет!

Михаил ДЕГТЯРЁВ,
губернатор Хабаровского края

**Уважаемые жители
Советско-Гаванского
района!**

Поздравляем вас с Днём русского языка - Пушкинским днём России!

Именно 6 июня 1799 года родился Александр Сергеевич Пушкин - один из гениальнейших поэтов в истории мировой литературы. Его часто называют основателем русского литературного языка. Он умел выразить свои мысли в письме так, что хочется перечитывать его бессмертные произведения не один раз.

В советские времена этот праздник отмечался как Пушкинский праздник поэзии. Сейчас Пушкинский день в нашей стране отмечается ежегодно. Эта памятная дата была установлена в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации.

С самых ранних лет и до глубокой старости мы читаем и перечитываем пушкинские строчки, не переставая восхищаться мастерством и талантом человека, их создавшего. Книжки великого русского поэта есть в каждом доме, в каждой школе, в любой библиотеке по всему миру.

Верим, что любовь к творчеству Александра Сергеевича Пушкина никогда не погаснет в сердцах наших соотечественников, и каждое новое поколение будет вновь и вновь открывать для себя очарование "поэзии живой и ясной".

Ю.И. БУХРЯКОВ,
глава Советско-Гаванского
муниципального района
Хабаровского края;

Л.Ю. ЛИСОВА,
председатель Собрания
депутатов
Советско-Гаванского
муниципального района

**Уважаемые жители
Советско-Гаванского
района!**

От всей души поздравляем вас со Всемирным днём охраны окружающей среды, а всех экологов - с профессиональным праздником!

Охрана окружающей среды - наше общее дело, и данный праздник - это повод ещё раз задуматься о том, какой вклад каждый из нас может внести в дело охраны природы родного края.

Значение любой работы, направленной на улучшение экологической обстановки, очень велико. Выражаем слова благодарности тем, кто посвятил себя делу обеспечения экологической безопасности Советско-Гаванского района, кто ежедневно трудится для того, чтобы сохранить природу для будущих поколений.

Особых слов признательности сегодня достойны общественные движения, организации и предприятия нашей территории, которые ежегодно проводят акции по уборке, озеленению и благоустройству территории. Только общими усилиями мы сможем обеспечить экологическую безопасность нашей совгаванской земли!

Уважаемые земляки! Желаем вам здоровья, счастья, благополучия, энергии и позитива!

Ю.И. БУХРЯКОВ,
глава Советско-Гаванского
муниципального района
Хабаровского края;

Л.Ю. ЛИСОВА,
председатель Собрания депутатов
Советско-Гаванского
муниципального района

**Уважаемые ветераны
и работники
социальной сферы
Советско-Гаванского района!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника, который вы отмечаете 8 июня!

На вас возложена огромная ответственность - помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства.

Социальный работник - сложная, но необходимая профессия, которая требует не только профессиональных знаний, высокой квалификации, но и особого душевного склада.

Вы оказываете помощь самым незащищённым категориям населения, среди которых - пожилые граждане, инвалиды, ветераны, дети - все те, кому зачастую более всего необходимо простое человеческое общение и участие.

Ваша деятельность невозможна без доброты, сострадания, такта, сопереживания и преданности своему делу. Нередко вы становитесь единственной опорой для одиноких людей, заменяете им родных и близких. За душевное тепло и поддержку вам благодарны ветераны, пенсионеры, инвалиды - все, кто оказался в трудных жизненных обстоятельствах.

Ваши человеческие и профессиональные качества, чуткость и сострадание способствуют созданию в нашем обществе атмосферы доброты и милосердия.

Большое спасибо вам за этот благородный труд, доброту и самоотдачу! Желаем вам крепкого здоровья, сил и энергии, оптимизма, семейного счастья и успешной работы на благо жителей нашего района!

Ю.И. БУХРЯКОВ,
глава Советско-Гаванского муниципального
района Хабаровского края;

Л.Ю. ЛИСОВА,
председатель Собрания депутатов Советско-
Гаванского муниципального района

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ
2023

Ты в хорошей компании!

Выбери свой колледж на япроф.рф

Студент колледжа.
Отрасль: Машиностроение

Михаил Дегтярёв: "Все задуманные нами проекты, даже самые амбициозные, при поддержке нашего лидера будут реализованы"

30 мая губернатор Хабаровского края Михаил Дегтярёв в прямом эфире сразу пяти площадок - в своем телеграмм-канале "Пулемёт Дегтярёва Z", личных аккаунтах и на официальных страницах правительства края в "Одноклассниках" и "ВКонтакте" - ответил более чем на 40 вопросов жителей региона.



В течение часа общения в онлайн-режиме было рассмотрено множество тем. В топе - поддержка военнослужащих-участников СВО и их семей, рабочая встреча с Президентом России Владимиром Путиным и итоги командировки в Китайскую Народную Республику.

Так, на вопрос, что осталось за кадром встречи руководителя края с главой государства, Михаил Дегтярёв рассказал о перспективах территории.

- Обсуждали проекты Хабаровского края, успехи наших людей. Президент России Владимир Владимирович Путин уделяет огромное внимание Дальнему Востоку, нашему региону. Я уверен, все проекты, которые мы задумали, даже самые амбициозные, при поддержке нашего лидера будут реализованы, - подчеркнул губернатор.

В Хабаровском крае эффективно реализуются федеральные программы "Комфортная городская среда" и "1000 дворов на

Дальнем Востоке". Благодаря этим программам в Советской Гавани в 2022 году появились сквер "Бригантина" и аллея "Морская"; были капитально отремонтированы 13 придомовых территорий. В 2023 году будут обустроены сквер "Центральный" и "Аллея знаний", реконструированы четыре дворовые территории.

Рассказал Михаил Владимирович и о мастер-плане Советской Гавани, который готовится по поручению Президента РФ с учётом мнений жителей территории. Мастер-планы разрабатываются для трёх городов - Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре и Советской Гавани. На Восточном экономическом форуме в сентябре этого года они будут представлены Президенту страны.

Сразу несколько вопросов касались специальной военной операции: работа открывшегося в крае филиала фонда "Защитники Отечества", создание багги

"Ерофей", помощь семьям военнослужащих.

По ходу общения был выдан и ряд поручений. Жители Советско-Гаванского района интересовались судьбой отделения Почты России в посёлке Майский. Министру цифрового развития и связи края Алексею Гусеву и его блоку дано поручение взять на особый контроль вопрос ремонта в 2023 году поселкового почтового отделения.

Не обошлось и без личных воп-

росов губернатору. Людей интесесовало, как его дети закончили учебный год, а также какими лайфхаками пользовался сам глава края, чтобы сдать экзамены, будучи школьником. Как рассказал Михаил Дегтярёв, самое важное правило - сохранять спокойствие и поменьше нервничать. Именно этого он пожелал всем выпускникам и их родителям в период сдачи ЕГЭ.

Кстати, выпускники, сдавшие ЕГЭ на 100 баллов, получают от

правительства региона Гродековские премии: 100 тысяч рублей за результат в 100 баллов и 50 тысяч рублей - за результат не ниже 95 баллов.

В завершение прямой трансляции губернатор пообещал отработать все поступившие вопросы и комментарии в ближайшее время.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Хабаровского края

Глава региона провёл расширенное заседание правительства Хабаровского края

В ходе расширенного заседания правительства Хабаровского края, состоявшегося под председательством губернатора Михаила Дегтярёва, были рассмотрены две важнейшие темы - развитие промышленности региона, его индустриального потенциала и жилищное строительство.

Рассматривая первый вопрос повестки, первый заместитель председателя краевого правительства Мария Авилова рассказала, что сегодня Хабаровский край - индустриальный центр Дальнего Востока: 70% инновационной продукции ДФО производится в нашем регионе. По удельному весу инновационных товаров, работ, услуг субъект занимает четвёртое место в России. Лидирующие позиции обеспечивают авиастроение, нефтепереработка, металлургия, фармацевтика.

- Мы сумели сконцентрировать наши ресурсы и усилия, чтобы обеспечить устойчивость экономики и смогли выйти на новый цикл её роста. Предприятия работают, платят налоги, зарплаты увеличиваются, безработица на историческом минимуме. По поручению Президента России Владимира Владимировича Путина Правительством РФ утверждена Концепция технологического развития страны на период до 2030 года. Теперь важно наполнить эту концепцию конкретной, предметной работой в нашем крае, - нацелил всех присутствующих на заседании Михаил Дегтярёв.

Однако важно учитывать и "санкционный" фактор: наряду с

политикой импортозамещения, нужно внедрять проекты, направленные на развитие технологий и обрабатывающей промышленности.

- Изменились условия, появились новые вызовы, поэтому предлагаем флагманскую инициативу "Край инноваций и новых возможностей" переработать под актуальные задачи и механизмы поддержки, - заявил губернатор.

В дополнение к федеральным мерам содействия проектам в обрабатывающей промышленности глава региона предложил подготовить и краевые преференции, а также наращивать технологическое партнёрство с дружественными странами, в том числе с КНР.

Вместе с тем, необходимо решить вопрос дефицита трудовых ресурсов. Подготовка квалифицированных инженерных, технических и рабочих кадров по-прежнему в приоритете. Поэтому ключевые направления по технологическим компетенциям появятся в межвузовском кампусе в Хабаровске.

Далее расширенное заседание продолжилось обсуждением второй заявленной темы - развития в регионе жилищного строи-



тельства. Как доложил профильный зампред краевого правительства Керим Сунгуров, за январь-апрель 2023 года введено в эксплуатацию 180 тысяч квадратных метров: многоквартирные дома - 80 тысяч кв. м, ИЖС - 100 тысяч "квадратов". Это на 66% больше показателей аналогичного периода 2022-го. Набранный темп позволит к концу года успешно преодолеть заявленную планку в 400 тысяч квадратных метров жилья.

Однако цель ближайших лет - выйти на один миллион квадратных метров в год. Достичь этого возможно за счёт комплексного развития территорий. Только в Хабаровске определены 33 перспективные площадки. При этом

важно сохранить уникальный облик краевой столицы, уверен Михаил Дегтярёв.

- Хабаровск - город красивый. Нужно сохранять его уникальный облик и повышать его комфорт с учётом всех норм и правил градостроительства, - подчеркнул губернатор.

Также существенный рост жилья даст и реализация флагманского проекта "Дом Дальневосточника". Уже сейчас через федеральный сайт СТРОИМ.ДОМ.РФ каждый желающий может самостоятельно выбрать типовой проект жилого дома и воспользоваться льготными финансовыми продуктами. Региональный оператор проекта - АО "Застройщик.27". Его первоочередная задача - урегулировать

вопрос выделения земли под строительство.

- Поэтому, Керим Курбанович, даю поручение вашему блоку совместно с администрацией Хабаровска и Хабаровского района представить предложения по вовлечению участков для жилищного строительства через единое полномоченное юридическое лицо "Застройщик.27". Именно для этих целей мы его создавали. Большие планы по стройке, но вопрос в земле. И мы его в силах решить, - подытожил Михаил Дегтярёв, обращаясь к зампреду Кериму Сунгурову.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

Людям, попавшим в трудное положение, помогаем сообща

В отделение срочного социального обслуживания КГБУ "Советско-Гаванский комплексный центр социального обслуживания населения" ежедневно обращаются люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию. К нам приходят те, кому требуется помощь и поддержка, чей доход ниже прожиточного минимума, нет средств на покупку одежды, обуви, канцелярских товаров, продуктов питания, средств гигиены и товаров первой необходимости. В отделение обращаются также люди без определённого места жительства и лица, освобождённые из мест лишения свободы.

Получателям социальных услуг сотрудники отделения помогают подобрать одежду и обувь из вещевого фонда; по предварительным заявкам обеспечивают малоимущих граждан, семьи с несовершеннолетними детьми, инвалидов, лиц без определённого места жительства и занятых средствами гигиены, игрушками, памперсами для взрослых, постельными принадлежностями и бельём, посудой, продуктами питания, огородной продукцией; оказывают консультативную помощь, помощь в оформлении и восстановлении документов, содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением психологов и священнослужителей.

Индивидуальные предприниматели помогают отделению новой детской одеждой и обувью. Так, детские вещи были переданы семье, проживающей в посёлке Тумнин и пострадавшей в результате пожара, а также воспитанникам реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и семьям, имеющим несовершеннолетних детей.

В апреле 2023 года в отделение обратилась семья, прибывшая из Украины. Из беседы выяснилось, что у них, кроме тех вещей, что они смогли взять с собой, ничего не имеется. Знакомые беженцев помогли им снять жильё в Советской Гавани. Жителям Украины сначала необходимо было принять российское гражданство, а далее получить паспорта граждан РФ, дающие право на трудоустройство и получение пенсии.

Специалисты отделения срочного социального обслуживания обратились к индивидуальному предпринимателю Халыгвердиеву Мухтару Мугабилу Оглы, который оказал беженцам благотворительную помощь продуктами питания. Мухтар Мугабиль Оглы систематически выделяет продукты питания и малоимущим гражданам по просьбе сотрудников отделения. А неравнодушные жители Советской Гавани обеспечили постельным бельём вынужденных переселенцев, помогли им одеждой и обувью.

Обеспечивая нуждающихся всем необходимым, специалисты отделения обращаются не только к спонсорам, но и к жителям нашего города, района. Работники отделения проводят социальные благотворительные акции "Протяни руку помощи", "Помоги ближнему", "Дары осени", "Помоги собраться в школу"

и другие. В результате проведённых благотворительных акций помощь получили свыше 300 семей.

Отделение взаимодействует с хабаровской автономной некоммерческой организацией "Прозцветание", руководит которой Иван Иванович Маньковский. В "Прозцветании" организовано про-



цессу оказано содействие в обеспечении горячим питанием малоимущих граждан, лиц без определённого места жительства и освобождённых из мест лишения свободы. Два раза в неделю им доставляется горячая пища автотранспортом учреждения. Волонтеры и люди верующие также помогают сопроводить нуждающихся в лечебные и социальные учреждения, помогают транспортом, организуют переезд на новое место жительства.

Сотрудники отделения срочного социального обслуживания КГБУ "Советско-Гаванский комплексный центр социального обслуживания населения" проводят и культурно-массовые мероприятия. Так, к 78-ой годовщине Великой Победы для пожилых граждан и инвалидов, состоящих на надомном социальном обслуживании, членов клуба "Ветеран" состоялся праздничный концерт, подготовленный воспитанниками старшей и подготовительной групп детского сада № 42 "Снежинка" и вокальной группой "Казачья вольница". ООО "Поллукс" оказало материальную помощь для приобретения праздничных подарков участникам мероприятия, а воспитанники дошкольных учреждений изготовили подарки-сувениры.

При поддержке неравнодушных жителей города и района, индивидуальных предпринимателей, волонтеров, участников аккаунта "Добрые дела" специалисты отделения оказывают весомую помощь и поддержку гражданам, обратившимся в отделение.

Благодарим индивидуального предпринимателя Халыгвердиева Мухтара Мугабилу Оглы; Ирину Степановну Захарову; Елену Михайловну Проняеву; Татьяну Михайловну Беспалову; руководителя некоммерческой организации "Прозцветание" Ивана Ивановича Маньковского; генерального директора ООО "Поллукс" Германа Германовича Лифанова и исполнительного директора "Поллукса" Богдана Степановича Варко; дья-

Наталью Константиновну Пильник, музыкального работника этого детского сада Наталью Юрьевну Горох, воспитателей старшей группы Дарью Владимировну Мозоль и Екатерину Александровну Землянуха, воспитателей подготовительной группы Людмилу Анатольевну Челнокову, Наталью Михайловну Ким; заведующую МБДОУ № 14 Валентину Николаевну Серову и педагогический коллектив детского сада № 14; руководителя вокальной группы "Казачья вольница" Дильбар Яхшеликовну Мусагитову; участкового врача-терапевта Тамару Михайловну Карпюк, всех неравнодушных жителей города и района, а также участников группы "Добрые дела" за помощь и поддержку



кона ХВЕ "Благодать" Анатолия Ивановича Вьюнова и членов "Благодати" Жанну Яковлевну Данилову, Евгению Альфредовну Долотину; председателя ОХКО ООО "ВОИ" Советско-Гаванского района Елену Викторовну Зацепину; волонтеров Григория Владиславовича Савинова, Михаила Валерьевича Анциферова, Илью Евгеньевича Ладыгина, Галину Алексеевну Москаленко, Татьяну Валерьевну Чербунину, Надежду Борисовну Логвинину, Елену Владимировну Кравец, Лидию Владимировну Матяс, Наталью Павловну Ким, Марьяну Зумратовну Маркину; заведующую МБОУ № 42

гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Коллектив учреждения поздравляет коллег сферы социальной защиты населения с профессиональным праздником - Днём социального работника! Желаем творческих успехов, крепкого здоровья, мирного неба, благополучия и процветания!

И.ЗОТОВА,
заведующая отделением срочного социального обслуживания КГБУ "Советско-Гаванский комплексный центр социального обслуживания населения"

Фото из архива отделения



Любимому театру - 45!



На тронах восседают Павел Маркаданов и Наталья Золотарёва



Фрагмент выставки масок от учащихся школы № 5

Как известно, театр начинается с вешалки, а праздник, посвящённый народному театру "Диалог", чувствовался уже в фойе районного Дома культуры. Поскольку именно в ДК собрались друзья, почтатели и благодарные зрители этого поистине народного театра, так как в родных стенах "Диалог" не смог бы вместить всех пришедших к нему друзей. Ведь театру исполнилось ни много ни мало 45 лет! Символично, что праздничное мероприятие состоялось в районном Доме культуры, поскольку 45 лет назад в его стенах была организована театральная студия, которая со временем переросла в театр "Диалог".

В фойе районного Дома культуры в стеклянных витринах можно было увидеть дипломы, которые завоевал коллектив "Диалога" в разные годы на различных творческих конкурсах и фестивалях, фотографии со спектаклей, афиши и программы, созданные специально для постановок "На деревню к бабушке", "Предатель", "Медведь", "Война и жизнь", "Клинч", вблизи рассмотреть театральные реквизит и костюмы к спектаклям. Выставку масок представили учащиеся средней школы № 5. Среди авторов - Галина Акунка, Полина Панченко, Алина Помирко, Олеся Чувилова, Вероника Ижерская, Галина Агафонова.

В фойе также были организованы тематические фотозоны, где любой мог окунуться в атмосферу театра и сделать фото на память. Особенно манила совгаванцев эффектная фотозона с двумя тронами и цитатами о театре и актёрах. Здесь можно было примерить королевские мантию и корону, тем самым представить себя в роли сказочного персонажа. Организаторами было всё сделано так, чтобы зритель, пришедший на юбилей любимого театра, почувствовал праздничную, а главное театральную атмосферу сразу.

А вечер набирал эмоциональный положительный темп. Состоялся юбилейный вечер "Диалога" 26 мая. И в этот день со сцены РДК звучали самые тёплые, душевные и искренние слова в адрес коллектива театра и его руководителей - директора Ирины Александровны Гетун и режиссёра Галины Борисовны Коваленко.

Пришли поздравить юбиляра представители районной и городской администраций, коллеги из учреждений культуры Советско-Гаванского района. Начальник

управления по социальным вопросам районной администрации Марина Николаевна Мироняк, начальник отдела культуры Наталья Анатольевна Гулина, глава города Советская Гавань Дмитрий Эдуардович Чайка, глава посёлка Майский Андрей Николаевич Черепанов в своих выступлениях говорили, что приятно поздравлять с днём рождения, а с юбилеем вдвойне. Они отметили, что в зале находятся люди разных возрастов и профессий, а это говорит о любви людей к театру "Диалог" и его актёрам.

Марина Мироняк зачитала приветственный адрес коллективу театра от главы Советско-Гаванского муниципального района и вручила денежный сертификат. Также она вручила грамоты и благодарности от министерства культуры Хабаровского края актёрам труппы, среди которых были Галина Тихонова, Иван Кондратьев, Максим Брюхович.

Почётными грамотами главы района были награждены Антон Тетерин, Павел Маркаданов, Наталья Тимохина, Олег Босакевич, Юлия Кондакова. Благодарностей главы Советско-Гаванского района Юрия Бухрякова были удостоены Григорий Малевский, Виктория Юлдашева, Светлана Ерёменко, Наталья Золотарёва, Илья Тершуков.

Официальные лица желали театру успехов, вдохновенного творчества, а актёрам - здоровья. Благодарили за диалог, существующий между зрителем и артистами. Высказали пожелание, чтобы театр и дальше радовал земляков своими премьерами. Ну, и конечно, желали щедрых спонсоров. Приятно осознавать, что в наше непростое время находят предприниматели, которые поддерживают театр финансами и материалами для декораций.



Поздравления от главы посёлка Майский А. Черепанова принимает директор "Диалога" И. Гетун

Коллектив "Диалога" поздравляли и руководители учреждений культуры Советско-Гаванского муниципального района, пожелавшие в свою очередь юбиляру вдохновения, интересных постановок, и чтобы актёры получали максимум удовольствия и от премьер, и от репетиций.

В ходе праздничного мероприятия Боги Олимпа, роли которых блестяще исполнили ведущие артисты народного театра "Диалог", озвучили постановление за подписью Зевса-громовержца "о создании и развитии амфитеатров на Олимпе, у его подножия и в окрестностях и основать театр зрелищ в поднебесье венценосного Олимпа в Оливковой провинции Советская Гавань во славу Громовержца".

В ходе всего праздника артисты "Диалога" показывали своё мастерство. Галина Лазаревна Тихонова прочитала стихотворение собственного сочинения, посвящённое любимому театру, в труппе которого она состоит с 1983 года и является участницей шести фестивальных показов. Актёры "Диалога" показывали театральные миниатюры, где за несколько минут, без слов, только с помощью мимики и жестов, были разыграны целые истории, добрые, искренние, и даже в чём-то наивные, но с удовольствием принятые сидящими в зале.

Поздравляли коллектив народного театра "Диалог" и его бывшие участники, живущие сейчас в разных городах нашей страны, но искреннее радующиеся за

юбилей своих коллег и говорящие слова благодарности режиссёру Галине Коваленко. Галина Борисовна занимает эту должность вот уже 27 лет и всех их до сих пор

Ребята из "Театральной мастерской" подготовили своё поздравительное слово старшим актёрам труппы. "Театральная мастерская" открылась и заработала совсем недавно - в юбилейном 45-ом сезоне, а уже в июне пройдут её первые спектакли. Юные актёры тоже принимали в этот вечер поздравления. Среди зарождающихся талантов - Александр Сморгков, Анна Ким, Александра Куманёва, Савелий Золотарёв.

Также поздравить любимый "Диалог" в этот вечер пришли церемониальный отряд из школы №3 имени А.И. Томилина. Свои музыкальные номера дарили участницы ансамбля народной песни "Улада" (руководитель А. Трунова), образцовый коллектив любительского художественного творчества "Антураж" (руководитель Э.Фурлетова), хореографический коллектив "Виктория" (руководитель Н.Медведева). А театр пластики рук "Чёрное и белое" (руководитель В. Юлдашева) признавался в своей любви к "Диалогу"

помнит по именам и очень ценит. Эти видеотропки с пожеланиями



Роли богов Олимпа на себя примеряли Виктория Юлдашева и Алексей Носаченко

ми здоровья и новых творческих планов, сделанные с любовью и вниманием, были показаны на большом экране.

На юбилейном вечере было уделено внимание и самым юным "диалоговцам", которые делают свои первые шаги в царстве богини-музы Мельпомены.

без слов, но это было не менее красиво и завораживающе.

Праздник оказался действительно атмосферным. Заряд положительных эмоций получили как зрители, так и коллектив народного театра. С юбилеем, "Диалог"!

Е. КРАВЕЦ
Фото автора

● Дети - это наша радость, наша жизнь, наше будущее



В Международный день защиты детей заместитель директора по воспитательной работе школы № 12 п.Гатка, депутат районного Собрания депутатов Елена Миндиярова и руководитель КГАУ "Советсклесхоз" Дмитрий Золотарёв поздравили воспитанников детского сада № 8 микрорайона Лесозавод -20 с праздником.

В честь Дня защиты детей Елена и Дмитрий провели акцию "Посади дерево - сохрани планету!" Воспитанники детского сада № 8, их родители и педагоги стали главными участниками акции, в ходе которой было высажено 10 сосен.

t.me Администрация
советско-Гаванского района



● Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическую акцию "Безопасное детство"

В честь Дня защиты детей автоинспекторы вышли на улицы города и призвали детей и их родителей быть предельно внимательными на дорогах.

Они напомнили детям о том, как важно соблюдать Правила дорожного движения при переходе проезжей части дороги по нерегулируемому и регулируемому пешеходным переходам, что перед началом движения следует убедиться в остановке транспортных средств.

Сотрудники ГИБДД рассказали ребятам о применении световозвращающих

элементов при движении в тёмное время суток, объяснили, что эти приспособления делают человека на проезжей части более заметным для автомобилистов.

Внимание родителей акцентировалось на необходимости постоянного контроля за детьми во время прогулки, на том, что водитель при перевозке несовершеннолетних детей должен максимально обезопасить их пребывание в автомобиле.

В завершение мероприятия каждый ребёнок получил воздушный шар и тематическую листовку о дорожной безопасности.

t.me Полиция Советская Гавань



● Приставы навестили ребят в реабилитационном центре

В рамках Всероссийской информационной акции "Судебные приставы - детям" ко Дню защиты детей в Советской Гавани прошло тематическое мероприятие в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями "Журавушка".

На один день сотрудники ведомства отвлеклись от своих дел, чтобы подарить детям немного счастья. Приставы пообщались с ребятами и вручили им подарочные наборы. Сотрудники отделения по ОУПДС показали им приёмы рукопашного боя. Их экипировка очень заинтересовала малышей.

Кроме того, приставы встретились с должниками и взыскателями по исполнительным производствам о взыскании али-

ментов. В районе проводятся рейдовые мероприятия по поиску должников по алиментам, нацеленные на понуждения должника к выплате алиментных платежей. Исполнительные документы, связанные с защитой прав несовершеннолетних, находясь у судебных приставов по Советско-Гаванскому району на особом контроле, поскольку представляют категорию наиболее важной социальной значимости.

Напоминаем, о наличии задолженности можно узнать на сайте ведомства www.r27.fssp.gov.ru в разделе "Банк данных исполнительных производств", который позволяет по фамилии, имени, отчеству, дате рождения получить общедоступную информацию об исполнительном производстве. Граждане, зарегистрированные на портале "Госуслуги", могут оперативно получить информацию, а также погасить задолженность.



● В конце мая в Хабаровске завершился 28 краевой физкультурно - спортивный фестиваль инвалидов с нарушением опорно - двигательного аппарата

В фестивале приняли участие 19 команд из 14 муниципальных районов края.

Советско-Гаванская команда впервые в истории этого фестиваля стала победителем, завоевав 1 место!

Вот состав команды-победительницы: капитан Александр Козел, Анастасия Варзугина, Евгений Галашев, Наталья Чернобай. Гордимся вами!

t.me Администрация
советско-Гаванского района



● "Альбатрос" открыл летний сезон



28 мая клуб "Альбатрос" и спортшкола провели весенний кросс. Перед стартом прошло награждение победителей и призёров Зимнего кубка "Альбатроса". Победителем кросса стал Юрий Юрьев, второе место занял Иван Чижик, а третье место - Сергей Шорохов.

В забеге на дистанции 3 км среди мужчин отличились Влад Бухарков, Пётр Демидов и Максим Вахитов. Среди юношей лучшими стали Максим Лесной, Никита Ашихман и Глеб Ламанов; среди девушек - Валерия Проказина, Алёна Ламанова и Вероника Ланцева; среди женщин - Анастасия Околоулак, Анастасия Андоне и Елена Юрьева.

Забег из весны в лето прошёл успешно!

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
06.10 Символы России 12+
07.00 День России. Праздничный канал
10.15 Специальный репортаж. Кто, кроме нас 16+
11.10, 12.15, 15.15 Империя. Петр I
15.50 Гала-концерт Всероссийского музыкального патриотического фестиваля "Своих не бросаем!" 12+
18.00 Вечерние Новости
19.10 Михаил Задорнов. Мысли и предсказания 16+
21.00 Время
22.35 Что? Где? Когда? 16+
23.45 Россия от края до края. "Женщины Алтая" 12+
01.00 - 04.05 Подкаст.Лаб 16+

Россия 1

05.20 X/ф "УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ" 12+
07.15 X/ф "УКРОЩЕНИЕ СВЕКРОВИ. ПРОДОЛЖЕНИЕ" 12+
11.00, 15.00, 18.00, 20.00 Вести
11.30 Т/с "ЛИКВИДАЦИЯ" 16+
16.00 Большой праздничный концерт
19.00 Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации
21.05 Вести. Местное время
21.20 X/ф "МИСТЕР НОКАУТ"
23.30 X/ф "НЕБО" 12+
02.00 X/ф "БАЛКАНСКИЙ РУБЕЖ" 16+

НТВ

05.05 Новые русские сенсации
06.00, 08.20 X/ф "ЧАС СЫЧА"
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Пётр I. Последний царь и первый император 16+
13.25 X/ф "ОТСТАВНИК. СПАСИ ВРАГА" 16+
15.30, 16.20 X/ф "ОТСТАВНИК. ЗАЩИТА ДЕДОВА" 16+
19.40 X/ф "ОТСТАВНИК. БЛИЖНИЙ БОИ" 16+
23.00 Праздничный концерт
00.20 X/ф "ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ"
02.15 X/ф "ТРИ ТАНКИСТА" 16+
03.00 Военно-исторические маршруты 16+
03.25 Т/с "ПЕТЛЯ" 16+

Матч!

06.00, 14.05, 20.00, 22.45, 04.20 Все на Матч! 12+

06.55 Футбол. Чемпионат мира. Молодёжные сборные. Финал.
09.25 Новости 0+
09.30 Баскетбол 3x3. Sirius Cup. Трансляция из Сочи 0+
11.10 Лёгкая атлетика. Мемориал братьев Знаменских.
13.00 Легендарные клубы 12+
13.30 Здоровый образ. Баскетбол 12+
14.00, 17.00, 19.55, 01.55 Новости
17.05 Мультфильм
17.55 Мини-футбол. PARI-Суперлига. Финал. "Норильский Никель" (Норильск)-КПРФ (Москва).
20.55 Бокс. Кубок Победы.
23.25 Д/ф "Валерий Харламов. На высокой скорости" 12+
00.25 Лето. Евро. 2008 г 12+
00.55 Громко 12+
02.00 Футбол. Лига чемпионов. Финал. "Манчестер Сити" (Англия)-"Интер" (Италия).

Пятый канал

05.00, 05.40 Д/с "Мое родное" 12+
06.15 X/ф "ЗОЛУШКА" 0+
07.40 X/ф "ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ"
09.25 X/ф "СПОРТЛОТО-82" 12+
11.20 X/ф "НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ" 12+
13.25, 14.25, 15.25 X/ф "КАНИКУЛЫ СТРОГОГО РЕЖИМА" 12+
16.25, 17.25 X/ф "ОТСТАВНИК" 12+
18.20 X/ф "ОТСТАВНИК-2" 12+
20.15 X/ф "ОТСТАВНИК-3" 16+
22.10, 23.15 X/ф "ОТСТАВНИК" 00.15 X/ф "ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК" 16+
02.00 Т/с "ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА"

Культура

06.30 Пешком... 16+
07.05 Мультфильмы
08.30 Легенды мирового кино 16+
08.55, 23.25 X/ф "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 12+
10.40, 22.30 Д/ф "Александр Невский. За Веру и Отечество" 16+
11.35 Исторические курорты России. "Анапа. Золотой берег"
12.05 X/ф "МИНИН И ПОЖАРСКИЙ" 0+
13.50 Письма из провинции 16+
14.20, 01.55 Д/ф "Псковские лебеди" 16+
15.00 Д/ф "Петр Великий. История с французским акцентом" 16+
15.45 Вся Россия 16+

Понедельник, 12 июня

16.30 X/ф "СЕМЁН ДЕЖНЁВ" 16+
17.50 X/ф "АЛЕКСЕЙ БРУСЛОВ. СЛУЖИТЬ РОССИИ" 16+
18.30 Государственный академический Кубанский казачий хор.
19.30 Новости культуры 16+
19.45 Д/ф "Щедрин-сюита" 16+
21.05 X/ф "ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА" 0+
01.10 Искатели.

ОТР

06.00 X/ф "ДАМА С ПОПУГАЕМ" 07.40 Мультфильм
08.30, 15.30 Календарь 12+
09.00 Д/ф "Моя поэма - Русь! Дорогами Сергея Есенина" 12+
09.40, 00.50, 01.05 X/ф "ВЕСНА" 11.25 Вспомнить всё 12+
11.40 X/ф "ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ" 13.10, 23.50 Д/ф "Русская идея" 14.05 Закулисье. Большой театр
14.45 Мультфильм
16.00, 17.25, 21.00, 01.00 Новости
16.05 ОТражение. 12 июня 16+
17.30 Концерт "Мой дом - Россия" 19.00, 21.05 X/ф "12" 16+
21.40 X/ф "ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ" 16+
02.40 Большая страна: открытие
03.00 Д/ф "Пешком в историю" 03.25 Большая страна 12+
04.20 Песня остаётся с человеком 12+
04.35 Д/ф "Ехал грека. Путешествие по настоящей России" 12+
05.20 Очень личное 12+

ТВ-Центр

06.40 X/ф "ЗОЛОТАЯ МИНА" 0+
08.55 Тайна песни. "Течёт река Волга..." 16+
09.20 X/ф "БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА" 0+
11.30, 14.30 События
11.45 X/ф "ШИРЛИ-МЫРЛИ" 16+
14.45, 04.40 Д/ф "Назад в СССР. Пьянству-бой!" 16+
15.30, 05.20 Наша смешная жизнь
16.15 X/ф "ДВЕНАДЦАТЬ ЧУДЕС" 12+
18.15 X/ф "ЖЕНЩИНА ЕГО МЕЧТЫ" 12+
21.55 Песни нашего двора 12+
23.20 Д/ф "Николай Цискаридзе. Развенчивая мифы" 16+
00.00 X/ф "УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО" 12+
01.40 X/ф "МАМЕНЬКИН СЫНОК" 12+

РЕН-ТВ

05.00, 04.20 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.50 X/ф "БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ" 16+
08.30, 12.30 Новости 16+
08.45 М/ф "Три богатыря и наследница престола" 6+
10.20 М/ф "Конь Юлий и большие скачки" 6+
11.55, 12.45 М/ф "Три богатыря и Конь на троне" 6+
14.00 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк" 0+
15.35 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк-2" 0+
17.05 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк-3" 6+
18.35 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк-4" 6+
20.20 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк-5" 6+
21.50 М/ф "Три богатыря и Шамаханская царица" 12+
23.25 М/ф "Три богатыря на дальних берегах" 0+
00.45 М/ф "Три богатыря" 6+
02.05 М/ф "Три богатыря и Морской царь" 6+
03.15 М/ф "Три богатыря и принцесса Египта" 6+

СПАС

05.55, 11.30 Шипков 12+
06.30 Миром Господу помолимся 0+
07.30, 12.00 День Патриарха 0+
07.45 Русский мир 12+
08.40, 12.10 Главное. С Анной Шафран. Новости на СПАСЕ 16+
15.20 Бесогон 18+
14.00 X/ф "МИНИН И ПОЖАРСКИЙ" 0+
16.40, 17.05, 17.35, 18.10 Русский урок 12+
18.45 Лето Господне. Петров пост 6+
20.40 Завет 6+
21.45, 22.50 Святые России 6+
23.55 Д/ф "Александр Невский". Цикл Святые воины" 6+
00.30 X/ф "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 6+
02.45 X/ф "АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ" 12+
04.30 Русский формат. Концерт (кат0+) 0+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 6+
06.30 Мультфильмы
07.00 Т/с "ВОРОНИНЫ" 16+
07.55 Шоу Уральских пельменей
09.00 М/ф "Князь Владимир" 0+
10.45 X/ф "КАЛЕНДАРЬ МА(И)Я" 6+
12.35 М/ф "Angry birds в кино" 6+
14.25 М/ф "Angry birds-2 в кино" 16.25 М/ф "Чинк. Хвостатый детектив" 6+
18.05 М/ф "Кролецып и хомяк тьмы" 6+
20.00 Фактор страха.
21.00 Фактор страха. Испытание тайгой. Секреты сезона 16+
22.05 X/ф "ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА" 00.20 X/ф "ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА-2" 12+
02.40 Т/с "БРАТЬЯ" 16+
03.55 Т/с "СТОРИЗ" 16+
04.30 Мультфильмы 0+

Домашний

06.30, 01.10 X/ф "ЕВДОКИЯ" 16+
08.00 X/ф "ЗА БОРТОМ" 16+
10.15 Т/с "СТАРУШКИ В БЕГАХ-2" 16+
19.00 X/ф "ИДЕАЛИСТКА" 16+
23.30 X/ф "КАК ВЕРНУТЬ МУЖА ЗА ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ" 16+
02.55 6 кадров 16+
03.35 X/ф "СКАЖИ ТОЛЬКО СЛОВО" 16+

ТВ-3

06.00, 09.15 Утренние гадания 16+
06.15, 09.30 Мультфильм 0+
07.15 М/ф "Союз зверей" 6+
11.00 Т/с "ЗАКРЫТАЯ ШКОЛА" 16+
15.15 Т/с "ЧЕРНОБЫЛЬ 2. ЗОНА ОТЧУЖДЕНИЯ" 16+
23.00 X/ф "ПОРОХОВОЙ КОКТЕЙЛЬ" 18+
01.15 Дневник экстрасенса с Татьяной Лариной 16+

Звезда

05.50 X/ф "СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТРА АРАПА ЖЕНИЛ" 12+
08.00, 13.00, 18.00 Новости дня
08.20, 13.20, 18.20 Т/с "РОССИЯ МОЛОДАЯ" 12+
22.35 X/ф "ЯРОСЛАВ" 16+
00.50 X/ф "ДЕМИДОВЫ" 12+
03.25 Д/ф "Вещий Олег" 12+

ТНТ

07.00, 08.00 Однажды в России. Спецдайджесть- 2023 г 16+
09.00 Новые Звезды в Африке 16+
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Однажды в России 16+
19.00 X/ф "ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ" 12+
21.00 X/ф "ХОЛОП" 12+
23.30 Д/ф "Легенды лета" 16+
00.30 История России 16+
01.55, 02.40 Импровизация. Команды 16+
03.30, 04.20 Шоу "Студия "Союз" 16+
05.05, 05.55, 06.45 Импровизация 16+

МИР

05.00 X/ф "ДЕМИДОВЫ" 12+
07.15 Д/ф "Независимость. Миссия выполнима" 16+
08.00 X/ф "СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТРА АРАПА ЖЕНИЛ" 0+
10.00, 16.00, 18.30 Новости
10.10, 16.15, 18.45 Т/с "МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ" 12+
00.05 Т/с "ШЕЛЕСТ" 16+

Губерния

07.00 X/ф "ЧАСТНОЕ ПИОНЕРСКОЕ. УРА, КАНИКУЛЫ!" 6+
09.00 Д/ф "Дмитрий Донской. Спаси мир" 6+
09.55, 06.05 Д/ф "Взгляд с высоты. Ферма Валаамского монастыря" 6+
11.00 Большой праздничный концерт, посвященный Дню России "Мы - вместе!" 12+
13.05 Мы вместе 16+
13.15, 00.05 X/ф "ПРОЩАТЬСЯ НЕ БУДЕМ" 12+
15.25 Гала-концерт фестиваля "Доброведение" 6+
17.40 Д/ф "Предки наших предков" 12+
18.30, 19.25, 20.20, 21.15, 02.05, 02.50, 03.35, 04.15 Т/с "КУРЬЕРСКИЙ ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ" 16+
22.05 X/ф "ЛИЧНЫЙ НОМЕР" 16+
05.00 Место происшествия. Итоги недели 16+
05.25 Д/ф "Музей Москвы. Хранитель времени" 6+

Первый канал

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 X/ф "ЖЕНЩИНЫ" 0+
12.05 Женщины 0+
12.30, 16.20, 00.15, 00.55, 01.35, 02.15, 03.05, 03.45, 04.20 Подкаст.Лаб 16+
16.55 Мужское / Женское 16+
17.50, 19.15 Информационный канал 16+
19.50 Куклы наследника Тутти
21.00 Время
21.45 Т/с "ВЕЛИКАЯ" 12+
22.45 Большая игра 16+
23.45 На Футболе

Россия 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "ВАЛЮША" 12+
23.55 Вечер с В. Соловьёвым 12+
02.55 Т/с "МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2" 16+

НТВ

04.55 Т/с "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
13.25 ЧПроисшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 ДНК 16+
22.00 Т/с "ЭФФЕКТ ДОМИНО" 12+
22.15, 00.00 Т/с "РЕАЛИЗАЦИЯ" 01.55 X/ф "ЗНАКОМСТВО" 16+
03.25 Т/с "ПЕТЛЯ" 16+

Матч!

05.25, 14.00, 17.00, 19.40, 22.40, 01.55 Новости
05.30 Вы это видели 12+
06.30 Боулинг. Континентальная лига. Про-тур. Команды.
07.30, 14.05, 21.55, 00.55, 04.30 Все на Матч! 12+
08.25 Бокс. Bare Knuckle FC.
09.55 Новости 0+

10.00 Баскетбол 3x3. Winline Чемпионат России.
12.00 Громко 12+
13.00 Легендарные клубы 12+
13.30 Наши иностранцы 12+
17.05, 19.20 Специальный репортаж
17.25 Д/ф "Короли. Из гетто к победе и золоту" 12+
18.40 Профессиональный бокс.
19.45, 22.45 Футбол. VetBoom МКС 2023 г. Прямая трансляция
02.00 Зенит. Звездная история
02.30 Футбол. Кубок УЕФА. Сезон 2007 г. - 2008 г.

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия
05.45 Д/ф "Прототипы. Шараров. Желлов" 12+
06.35 X/ф "НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ" 12+
08.35 X/ф "ОТСТАВНИК" 16+
08.55 Знание-сила 0+
11.05 X/ф "ОТСТАВНИК-2" 16+
13.30 - 16.25 Т/с "КУБА" 16+
18.00 - 21.25, 00.30 - 02.40 Т/с "СЛЕД" 16+
22.20, 23.10 Т/с "СВОИ-2" 16+
00.00 Известия.
03.20, 04.10 Т/с "ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА" 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры
06.35 Пешком... 16+
07.05 Легенды мирового кино 16+
07.35, 13.45, 01.05 Д/ф "Викинг Ролло-от изгнанника до завоевателя"
08.30 Жизнь и судьба 16+
08.50, 15.50 X/ф "В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА" 0+
10.15 Наблюдатель 16+
11.15, 00.00 XX Век. "Мастера оперной сцены" 16+
12.20 Цвет времени 16+
12.45 Новости. Подробно. Книги
13.00 Игра в бисер 16+
14.40, 02.40 Д/ф "Забывтое ремесло".
14.55 Линия жизни 16+
17.15 Передвижки.
17.45, 02.00 Выдающиеся дирижеры XX века.
18.30 Д/ф "Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых" 16+
19.00 Почерк эпохи 16+
19.45 Главная роль 16+
20.05 Семинар 16+
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Искусственный отбор 16+
21.40 65 лет Сергею Маковецкому.
22.25 X/ф "МАКАРОВ" 12+

Вторник 13 июня

ОТР

06.00, 10.55 Календарь 12+
06.30 М/ф "Лиса и заяц" 12+
06.40 X/ф "ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ" 12+
09.00 Преодоление.
09.45 М/ф "Митина любовь" 16+
10.00, 17.00 Т/с "ЛИЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО" 12+
11.25 X/ф "Я, СЛЕДОВАТЕЛЬ..." 12.55 М/ф "Брут" 12+
13.10, 18.10, 04.35 Д/ф "Путешествие по настоящей России" 12+
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 19.00, 20.00, 21.00, 01.00 Новости
14.05, 14.35, 15.05, 15.35 ОТражение-1 16+
16.10 Очень личное 12+
17.55 Песня остаётся с человеком
19.10, 20.05 ОТражение-2 16+
21.10 X/ф "ПЬЕСА ДЛЯ ПАССАЖИРА" 16+
22.50, 05.20 За дело! 12+
23.35 Т/с "ВОЛЧЬЕ СОЛНЦЕ" 16+
00.30 Сделано с умом 12+
01.20 ОТражение-3 16+
03.00 Д/ф "Пешком в историю"

ТВ-Центр

06.00 Настроение 12+
08.25 Т/с "ТРИОФЕЛЬНЫЙ ПЁС КОРОЛЕВЫ ДЖОВАННИ" 12+
10.25, 04.25 Д/ф "Жанна Прохоренко. Баллада о любви" 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События
11.50 X/ф "ВИЖУ-ЗНАЮ" 16+
13.40, 05.20 Мой герой.
14.50 Город новостей 16+
15.05, 03.00 X/ф "СПЕЦЫ" 16+
16.55 Прощание.
18.10, 00.30 Петровка, 38 16+
18.20 X/ф "АЛИСА ПРОТИВ ПРАВИЛ" 12+
22.40 Закон и порядок 16+
23.10 Д/ф "Александр Градский. Миллион под кроватью" 16+
00.45 Д/ф "Дорогие товарищи. Заговор против Хрущёва" 16+
01.25 Д/ф "Прощание.
02.05 Д/ф "Заговор слов" 12+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+

Домашний

06.30 X/ф "СКАЖИ ТОЛЬКО СЛОВО" 16+
06.45, 05.20 По делам несовершеннолетних 16+
08.00 Давай разведёмся! 16+
09.00, 02.10 Тест на отцовство
11.15, 23.15 Д/с "Понять. Простить" 16+
12.30, 00.30 Д/с "Горча" 16+
13.00, 00.55 Д/с "Знахарка" 16+
13.35, 01.20 Д/с "Верну любимого" 16+
14.10, 01.45 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+
14.45 X/ф "МЕХАНИКА ЛЮБВИ" 19.00 X/ф "РОКОВАЯ ОШИБКА" 03.50 X/ф "КАК ВЕРНУТЬ МУЖА ЗА ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ" 16+

СПАС

05.45 Д/ф "Князь Владимир. Цикл Святые воины" 6+
06.20 "Памяти героев России" 0+
07.10, 12.00 День Патриарха 0+
07.25 Завет 6+
08.20, 09.15 Святые России 6+
10.10, 10.35, 11.05, 11.35 Русский урок 12+
12.10 X/ф "СЫНОВЬЯ УХОДЯТ В БОИ" 12+
14.00 Мультфильмы на СПАСе 0+
14.30, 16.00 Утро на СПАСе 0+
17.30 Ответ священника 12+
18.05 В поисках Бога 6+
18.35 Профессор Осипов 0+
19.10 Простые чудеса 12+
20.00 Двенадцать 12+
20.35, 21.05, 21.30 Монастырская кухня 0+
22.00 Д/ф "Цикл Люди Донбасса"
22.20 X/ф "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 6+
00.35 X/ф "Я РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА" 12+
02.30 Вечер на СПАСе 0+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.30 Мультфильм
07.00 Т/с "ВОРОНИНЫ" 16+
08.00 Уральские пельмени.
09.25 Взрослым не понять 12+
10.35 X/ф "ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СЕМЬЮ" 16+
13.00 На выход! 16+
14.10 Т/с "КУХНЯ" 12+
18.30, 19.00, 19.30 Т/с "ЕВА, РОЖАЙ!" 16+
20.00 Стать шефом премьера 16+
22.05 X/ф "2+1" 16+
00.35 Кино в деталях 18+
01.35 Кликляк Шоу 16+
02.25 Т/с "БРАТЬЯ" 16+
04.00 Т/с "СТОРИЗ" 16+

Домашний

06.30 X/ф "СКАЖИ ТОЛЬКО СЛОВО" 16+
06.45, 05.20 По делам несовершеннолетних 16+
08.00 Давай разведёмся! 16+
09.00, 02.10 Тест на отцовство
11.15, 23.15 Д/с "Понять. Простить" 16+
12.30, 00.30 Д/с "Горча" 16+
13.00, 00.55 Д/с "Знахарка" 16+
13.35, 01.20 Д/с "Верну любимого" 16+
14.10, 01.45 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+
14.45 X/ф "МЕХАНИКА ЛЮБВИ" 19.00 X/ф "РОКОВАЯ ОШИБКА" 03.50 X/ф "КАК ВЕРНУТЬ МУЖА ЗА ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ" 16+

ТВ-3

06.00, 09.15 Утренние гадания 16+
06.15, 05.45 Мультфильм 0+
09.30, 10.00, 10.45, 18.15, 19.00, 19.30 Т/с "СЛЕПАЯ" 16+
11.15, 11.50 Т/с "ЗНАКИ СУДЬБЫ" 16+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Ох

Среда, 14 июня

Первый канал

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости
09.10 Антифейк 16+

Россия 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+

НТВ

04.50 Т/с "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

Матч!

05.25, 14.00, 17.00, 19.40, 22.40, 01.55 Новости
05.30 Бильярд. Кубок мэра Москвы.

13.00 Легендарные клубы 12+
13.30 География спорта. Калининград 12+

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия
05.25 Х/ф "ЗОЛУШКА" 0+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры

21.40 Власть факта. "Интеллектуальная собственность и информационная эпоха" 16+

ОТР

06.00, 10.55 Календарь 12+
06.30, 23.35 Т/с "ВОЛЧЬЕ СОЛНЦЕ" 16+

ТВ-Центр

06.00 Настроение 12+
08.30 Т/с "ТРИОФЕЛЬНЫЙ ПЁС КОРОЛЕВЫ ДЖОВАННИ" 12+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.10 Самые шокирующие гипотезы 16+

СПАС

05.05 Ответ священника 12+
05.40 Служба спасения семьи
06.40, 12.00 День Патриарха 0+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.30 Мультфильмы
07.00 Т/с "ВОРОНИНЫ" 16+

08.45 Х/ф "МОЙ ПАПА - ВОЖДЬ" 6+
10.40 Х/ф "2+1" 16+

Домашний

06.30, 05.30 По делам несовершеннолетних 16+

ТВ-3

06.00, 09.15 Утренние гадания
06.15, 05.30 Мультфильм 0+

Звезда

05.05, 12.25, 13.25, 15.05, 15.20, 17.10, 03.20 Т/с "ВОСХОЖДЕНИЕ НА ОЛИМП" 16+

20.10 Д/с "Секретные материалы" 16+

TNT

07.00, 08.00 Однажды в России.
09.00, 09.30, 12.30, 13.00, 13.30 Т/с "УНИВЕР.НОВАЯ ОБЩАГА:"

МИР

05.00 Наше кино. История большой любви 12+

Губерния

07.00, 10.15 Утро с губернией 0+

Четверг, 15 июня

Первый канал

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости
09.10 Антифейк 16+

Россия 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

НТВ

04.55 Т/с "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ" 16+

Матч!

05.25, 14.00, 17.00, 19.40, 22.25, 01.55 Новости
05.30 Бильярд. Кубок мэра Москвы.

новый турнир "Кубок ПАРИ 2023". Женщины. Россия-Белоруссия.

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия
05.35, 06.25 Т/с "КУБА" 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры

19.00 Почерк эпохи 16+
19.45 Главная роль 16+

ОТР

06.00, 10.55 Календарь 12+
06.30, 23.10 Т/с "ВОЛЧЬЕ СОЛНЦЕ" 16+

ТВ-Центр

06.00 Настроение 12+
08.25 Т/с "АЛТАРЬ ТРИСТАНА" 10.20, 04.30 Д/ф "Георгий Юматов."

00.45 Д/ф "Обжалованию не подлежит Лютый" 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.25 Самые шокирующие гипотезы 16+

СПАС

05.05, 17.30 Ответ священника
05.40 Русский мир 12+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.30 Мультфильмы
07.00, 02.05 Т/с "ВОРОНИНЫ"

13.00 На выход! 16+
14.05 Т/с "КУХНЯ" 12+

Домашний

06.30, 05.35 По делам несовершеннолетних 16+

ТВ-3

06.00, 09.15 Утренние гадания
06.15, 05.45 Мультфильм 0+

Звезда

05.05 Т/с "ВОСХОЖДЕНИЕ НА ОЛИМП" 16+

20.10 Код доступа 12+
22.45 Между тем 12+

TNT

07.00, 08.00 Однажды в России.
08.30 Битва пикников 16+

МИР

05.00, 10.10 Т/с "МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ" 12+

Губерния

07.00, 10.15 Утро с губернией 16+

Первый канал

05.00 Доброе утро 12+
09.00 Новости
09.10 Антифейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.40, 17.00 Информационный канал 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Концерт Гагариной "Навсегда"
23.20 Баня, водка, гармонь, Голливуд 16+
00.20 Подкаст.Лаб 16+

Россия 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Прямой эфир 16+
21.30 Удивительные люди
23.55 Истории Большой Страны
00.55 Дайте мне победить! 12+
02.05 Х/ф "МАМА ПОНЕВОЛЕ"

НТВ

04.55 Т/с "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
13.25 ЧП
14.00 Место встречи 16+
16.50 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с "ЭФФЕКТ ДОМИНО"
22.15 Т/с "РЕАЛИЗАЦИЯ" 16+
00.00 Своя правда 16+
02.10 Уроки русского 12+
02.35 Квартирный вопрос 0+
03.30 Т/с "ПЕТЛЯ" 16+

Матч!

05.00, 07.15, 14.05, 00.30, 02.10, 03.40 Все на Матч! 12+
05.25, 14.00, 17.00, 19.40, 22.25, 00.25 Новости
05.30 Бокс. Кубок Победы
08.15 Классика бокса. Мохаммед Али против Джо Фрейзера 16+
09.35 Специальный репортаж 12+
09.55 Новости 0+
10.00 Баскетбол. Чемпионат Европы. Женщины. Турция-Сербия

12.00 География спорта
12.30 Аршавин меняет профессию
13.00 Легендарные клубы 12+
13.30, 21.25 Что по спорту?
17.05 Небесная грация 0+
17.25 Д/ф "Короли. Чемпион никогда не сдаётся" 12+
18.40 Профессиональный бокс. Дмитрий Бивол. Лучшее 16+
19.20 Лица страны. С. Кулакова 12+
19.45 Есть тема! 12+
21.55 Вид сверху 12+
22.30 Смешанные единоборства
00.55 Пляжный Футбол. OLIMPBET
02.25 Пляжный Футбол. OLIMPBET
04.00 Смешанные единоборства. АСА. Эдуард Вартачан против Артёма Резникова

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия
05.25 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5" 16+
13.35 Т/с "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-6" 16+
18.00, 18.50, 19.40, 20.35, 21.25, 22.15 Т/с "СЛЕД" 16+
23.10 Светская хроника 16+
00.10 Они потрясли мир 12+
00.55 Т/с "СВОИ-2" 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры
06.35 Пешком... 16+
07.05 Легенды мирового кино 16+
07.35, 14.00 Д/ф "Павел I" 16+
08.30 Жизнь и судьба 16+
08.50, 15.50 Х/ф "В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА" 0+
10.20 Х/ф "ДЕТСТВО ГОРЬКОГО"
12.10 Д/ф "Первые в мире". Юрий Оганесян 16+
12.45 Власть факта. Интеллектуальная собственность и информационная эпоха 16+
13.30 Д/ф "Уфа. Особняк Елены Поносовой-Молло" 16+
14.55 Д/ф "Забывтое ремесло". "Прачка" 16+
15.10 Д/ф "Сергей Дрейден" 16+
17.15 Письма из провинции 16+
17.45 Выдающиеся дирижеры XX века. Клаудио Аббадо 16+
18.45 Билет в Большой 16+
19.45 Смехоностальгия 16+
20.15, 01.30 Искатели. "Железный мужик" Ивана Грозного 16+
21.00 Линия жизни 16+

Пятница, 16 июня

21.55 Х/ф "ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ" 12+
23.15 2 Верник 2 16+
00.00 Х/ф "ЧЕРНАЯ ОРХИДЕЯ" 02.15 Мультфильмы

ОТР

06.00, 10.55 Календарь 12+
06.30 Т/с "ВОЛЧЬЕ СОЛНЦЕ" 16+
08.20 Отражение. Главное 12+
10.00, 17.00 Т/с "ЛИЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО" 12+
11.25 Х/ф "МАКАРОВ" 16+
13.00 Мультфильмы
13.25 Человек и судьба 12+
14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 19.00, 20.00, 21.00, 01.00 Новости
14.05, 14.35, 15.05, 15.35 Отражение-1 16+
16.10 На приёме у главного врача
17.55 Большая страна: территория тайн 12+
18.10 Д/ф "Ехал грека. Путешествие по настоящей России" 12+
19.10, 20.05 Отражение-2 16+
21.10 Х/ф "ЖИВИ И ПОМНИ" 16+
23.00 Х/ф "ДИКИЕ ИСТОРИИ" 01.20 Отражение-3 16+
03.00 Х/ф "КОМИССАР" 12+
04.45 Х/ф "ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА"

ТВ-Центр

06.00 Настроение 12+
08.25 Т/с "АЛТАРЬ ТРИСТАНА" 10.25 Д/ф "Семён Альтов" 16+
11.30, 14.30, 17.50 События
11.50 Х/ф "ВИЖУ-ЗНАЮ" 16+
13.40, 05.00 Мой герой. Т. Кравченко
14.50 Город новостей 16+
15.05 Х/ф "ЗАЛОЖНИКИ" 12+
16.55 Д/ф "Актёрские драмы. Любимцы Кремля" 16+
18.15 Х/ф "ОВРАГ" 12+
20.05 Х/ф "ИГРУШКА" 12+
22.00 В центре событий 16+
23.00 Хорошие песни 12+
00.25 Х/ф "ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 0+
01.55 Х/ф "БУДНИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 12+
03.20 Петровка, 38 16+
03.35 Д/ф "Закулисные войны"
04.05 Д/ф "Ролан Быков. Вот такой я человек!" 12+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 04.05 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+

08.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости
09.00 Документальный проект
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф "ПАРАНОИЯ" 16+
22.00 Х/ф "НЕ ВХОДИ" 16+
00.00 Соль 16+
01.20 Х/ф "НОЧНОЙ РЕЙС" 16+
02.45 Х/ф "НЕЗВАННЫЕ" 16+

СПАС

05.05 Прямая линия
05.40 Святыни России 6+
06.45, 12.00 День Патриарха 0+
07.00, 04.30 Д/ф "Земля жизни"
07.50 Д/ф "Святитель Иоанн. Возвращение домой" 0+
09.05, 19.10 Простые чудеса 12+
09.45, 22.00 Д/ф "Лики Богородицы. Икона Божией Матери"
10.15, 02.30 Вечер на СПАСе 0+
12.10 Х/ф "ПОВЕСТЬ О НЕИСТОВОМ" 0+
13.55 Мультфильмы
14.30, 16.00 Утро на СПАСе 0+
17.30 Д/ф "Царевич Димитрий Угличский. Цикл День Ангела" 0+
18.05 В поисках Бога 6+
18.35 Профессор Осипов 0+
20.00 Двенадцать 12+
20.35, 21.05, 21.30 Монастырская кухня 0+
22.35 Х/ф "ДЕРЕВЬЯ НА АСФАЛЬТЕ" 12+
00.15 Х/ф "УРОК ЖИЗНИ" 12+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.30 М/ф "Простоквашино" 0+
06.45 М/ф "Ну, погоди! Каникулы"
07.00, 02.00 Т/с "ВОРОНИНЫ"
08.00 Смехбук 16+
12.10 Шоу Уральских пельменей
23.00 КликКлак шоу 16+
00.00, 01.00 Обратный отсчёт 16+
02.50 Т/с "БРАТЬЯ" 16+
04.00 Т/с "СТОРИЗ" 16+
04.30 Мультфильмы 0+

Домашний

06.30, 04.40 По делам несовершеннолетних 16+
08.00, 03.50 Давай разведёмся!
09.00, 02.10 Тест на отцовство

11.15, 23.15 Д/с "Понять. Простить" 16+
12.30, 00.30 Д/с "Горча" 16+
13.00, 00.55 Д/с "Знахарка" 16+
13.35, 01.20 Д/с "Верну любимого" 16+
14.10, 01.45 Д/с "Голоса ушедших душ" 16+
14.45 Х/ф "ОНА, ОН И ОНА" 16+
19.00 Х/ф "ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ" 16+
05.30 Х/ф "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ" 16+

ТВ-3

06.00, 09.00 Утренние гадания 16+
06.15, 05.30 Мультфильм 0+
09.15 Секреты здоровья 16+
09.30, 10.00, 10.45, 11.15, 11.50, 18.15, 19.00, 19.30 Т/с "СЛЕПАЯ" 16+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Охотники за привидениями 16+
14.30 Вернувшиеся 16+
15.30 Самозванец 16+
16.30, 17.00, 17.45 Т/с "ГАДАЛКА" 16+
20.00 Х/ф "КЛАУСТРОФОБЫ" 16+
22.00 Х/ф "ФАКУЛЬТЕТ" 16+
00.00 Х/ф "МУЛЬТИВСЕЛЕННАЯ" 16+
01.45, 02.30, 03.15, 04.00, 04.45 Городские легенды 16

Звезда

06.00 Х/ф "Я - ХОРТИЦА" 12+
07.50, 09.20 Х/ф "Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ" 16+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
10.20 Х/ф "ПРОЕКТ "АЛЬФА" 12+
12.20, 13.25, 15.05 Х/ф "ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА" 12+
15.00 Военные новости 16+
16.35, 19.45 Т/с "УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ" 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.00 Музыка+ 12+
00.10 Х/ф "НЕЗНАКОМЫЙ НАСЛЕДНИК" 12+
01.50 Х/ф "ССОРА В ЛУКАШАХ" 12+
03.25 Х/ф "ТАЙНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ" 12+
04.40 Д/ф "Вторая мировая. Русское сопротивление" 12+
05.25 Д/с "Москва фронту" 16+

ТНТ

07.00, 08.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+
09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30 Х/ф "САШАТАНЯ" 16+
16.00 Х/ф "ТЕЛЕПОРТ" 16+
17.50 Х/ф "ВРЕМЯ" 16+
20.00, 21.00 Комеди Клуб 16+
22.00, 22.30 Галустян глосс 16+
23.00 StandUp 18+
00.00 Х/ф "БАГРОВЫЕ РЕКИ" 16+
02.00, 03.10 Импровизация. Команды 16+
04.00, 04.45 Шоу "Студия "Союз" 16+
05.35, 06.20 Импровизация 16+

МИР

05.00, 10.10 Т/с "ОСТРОВ НЕНУЖНЫХ ЛЮДЕЙ" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 18.30 Новости 13.15, 14.10, 15.05, 16.15 Дела судебные 16+
16.35 Мировое соглашение 16+
18.50 Х/ф "ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА"
20.30 Х/ф "ДАМЫ ПРИГЛАШАЮТ КАВАЛЕРОВ" 12+
21.55 Х/ф "НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН" 6+
23.25 Х/ф "ТРИДЦАТЬ ТРИ" 12+
00.45 Наше кино. История большой любви 12+
02.00 Мультфильмы 6+

Губерния

07.00, 10.15 Утро с губернией 0+
09.00, 13.00 Школа здоровья 16+
09.15, 03.45 Т/с "АКАДЕМИЯ" 12+
11.15, 15.00, 15.50, 16.20, 17.40, 19.00, 21.00, 22.50, 02.10, 04.40 Новости 16+
12.00, 16.40 Политпрайм 16+
14.00 Зелёный сад 0+
14.35 На рыбалку 16+
15.20 Д/ф "История русской еды"
15.55 Д/с "Дворянские деньки"
17.55 Т/с "СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
19.50, 20.55, 21.50, 23.40, 02.00, 02.50, 04.35, 05.20 Место происшествия 16+
19.55, 02.55 Фабрика новостей
21.55 Д/ф "Генерал без биографии. Петр Ивашутин" 12+
23.50 Х/ф "ЭЛИЗАБЕТТАУН" 12+
05.25 Х/ф "ОСТРОВ ИСПРАВЛЕНИЯ" 12+

Первый канал

06.00 Доброе утро. Суббота 12+
08.35 Умницы и умники. Финал
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.10 Поехали! 12+
11.05 Все звезды русского космоса
12.15 Поединки. "В личном счастье отказано" 12+
14.20 Х/ф "ОШИБКА РЕЗИДЕНТА"
17.10, 18.20 Абракадабра! 16+
18.00 Вечерние Новости
19.55 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.20 Х/ф "МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ" 16+
01.15, 01.55, 02.35, 03.10, 03.45, 04.20, 04.55 Подкаст.Лаб 16+

Россия 1

05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Петеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 Доктор Мясников 12+
13.05 Х/ф "ПРОСТИ ЗА ЛЮБОВЬ" 12+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф "СИНДРОМ ОТЛОЖЕННОГО СЧАСТЬЯ" 16+
23.00 Х/ф "ВРАЧЕБНАЯ ОШИБКА"
02.40 Х/ф "ДРУГОЙ БЕРЕГ" 16+
04.25 Х/ф "ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ" 12+

НТВ

04.55 Жди меня 12+
05.45 Т/с "БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА"
07.25 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Модный vs народный 12+
14.20 Своя игра 0+
15.20 Игры разумов 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение
20.20 Секрет на миллион. Александра Самохина 16+
22.25 Звезды сошлись 16+
00.00 Международная пилорама
00.45 Квартирник НТВ
02.25 Дачный ответ 0+
03.15 Т/с "ПЕТЛЯ" 16+

Матч!

06.55, 14.05, 20.10, 00.40, 04.15 Все на Матч! 12+
07.40 Автоспорт. Российская Дрифт серия "Европа"
08.40 Пляжный Футбол. OLIMPBET
09.55 Новости 0+
10.00 Баскетбол. Чемпионат Европы. Женщины
12.00 Вид сверху 12+
12.30 Андрей Аршавин меняет профессию 12+
13.00 Профессиональный бокс. Тим Цзю против Тони Харрисона
14.00, 17.00, 18.50, 21.05, 23.20, 01.25 Новости
17.05 Мультфильм
17.25 Лица страны. Д. Пикалова
17.45, 22.15 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок
18.55 Пляжный Футбол. OLIMPBET
21.10 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. Туринг
23.25 Пляжный Футбол. OLIMPBET Чемпионат России
01.30 Футбол. Суперкубок России. Женщины. "Зенит" (Санкт-Петербург)-ЦСКА
04.45 Дартс. Профессиональная лига. Турнир "Красная площадь"

Пятый канал

05.00 Т/с "СВОИ-2" 16+
09.45 Светская хроника 16+
10.45 Т/с "УСЛОВНЫЙ МЕНТ-4"
18.10 Т/с "СЛЕД" 16+
00.00 Известия. Главное 16+
01.05 Х/ф "28 ПАНФИЛОВЦЕВ"
03.05 Т/с "ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА" 16+

Культура

06.30 Библийский сюжет 16+
07.05 Мультфильм
08.40 Х/ф "ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ" 12+
10.00, 19.30 Новости культуры 16+
10.15 Х/ф "ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА"
11.55, 00.50 Д/ф "Португалия. Дикая природа на краю земли" 16+
12.55 Д/ф "Страна волшебника Роу"
13.30 Х/ф "КОНЕК-ГОРБУНОК" 0+
14.50 Парад победителей XXIII международного телевизионного конкурса юных музыкантов
16.45 Х/ф "О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО" 0+
19.45 Д/ф "Тайны Болливуда"
20.30 Х/ф "ЗИТА И ГИТА" 12+
23.05 Х/ф "СКАЗКИ... СКАЗКИ... СКАЗКИ СТАРОГО АРБАТА" 16+
01.40 Искатели. "Путешествия

Суббота, 17 июня

Синь-камя" 16+
02.25 Мультфильм

ОТР

06.00, 11.40, 17.55 Большая страна
06.55 Д/ф "Диалоги о Петре Великом"
07.20 "Человек и судьба 12+
07.50 Мультфильмы 6+
08.30, 15.30 Календарь 12+
09.00, 02.05 Спектакль "Аленький цветочек" театра "Кремлёвский балет" 12+
10.05 Д/ф "Диалоги без грима"
10.20 Коллеги 12+
11.00 Свет и тени 16+
11.25 Песня остаётся с человеком
12.40 Д/ф "Ткань времени" 6+
13.15 Х/ф "ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ" 12+
14.40 Специальный проект 12+
15.00 Отражение. Детям
16.00, 17.50, 21.00, 01.00 Новости
16.05 Отражение. Суббота 16+
18.45 М/ф "Лев и бык" 12+
19.00 Очень личное 12+
19.40 Ректорат 12+
20.20, 21.05 Х/ф "ПРОГУЛКА"
21.55 Х/ф "ДЖЕЙН ЭЙР" 12+
23.50, 01.05 Х/ф "КИН-ДЗА-ДЗА!"
04.15 Х/ф "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО..." 12+

ТВ-Центр

05.35 Х/ф "ДВЕНАДЦАТЬ ЧУДЕС" 12+
07.20 Православная энциклопедия
07.45 Концерт "Конфуз, конфуз!"
09.30 Х/ф "ИГРУШКА" 12+
11.30, 14.30, 23.20 События
11.45 Х/ф "НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!"
13.30, 14.45 Х/ф "ОТЕЛ СЧАСТЛИВЫХ СЕРДЕЦ" 12+
17.20 Т/с "ЗМЕИ И ЛЕСТНИЦЫ"
21.00 Постскриптум 16+
22.05 Право знать! 16+
23.30 Д/ф "Женщины Трампа" 16+
00.10 90-е. Компромат 16+
00.55 Хватит слухов! 16+
01.20 Прощание. Николай Караченцов 16+
02.05 Прощание. Владимир Этуш
02.45 Прощание. Ян Арлазоров
03.30 Д/ф "Николай Цискаридзе. Развенчивая мифы" 16+
04.10 Д/ф "Семён Альтов" 16+

РЕН-ТВ

05.00, 04.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С бодрым утром! 16+

Первый канал

08.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
09.00 Минтранс 16+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 СОВБЕЗ 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 Х/ф "РЭД" 16+
20.05 Х/ф "РЭД-2" 12+
22.25 Х/ф "ТРИ ИКСА" 16+
00.40 Х/ф "ТРИ ИКСА-2" 16+
02.30 Х/ф "ПАРАНОИЯ" 16+

СПАС

05.30, 06.35, 18.55, 20.00 Д/ф "Земля жизни" 0+
07.35, 12.00 День Патриарха 0+
07.50 Бесогон 18+
08.50 Спас-стрим 0+
09.50 Д/ф "В поисках святого города. Корсунь-купель крещения Руси" 0+
10.15 Вечер на СПАСе 0+
12.10, 01.55, 03.00 Святыни России
13.05 Х/ф "ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС" 0+
14.55, 15.45 Мультфильмы
15.30 Тайны сказок с Анной Ковальчук 0+
16.55 Простые чудеса 12+
16.45 Свое с Андреем Даниленко
17.15 В поисках Бога 6+
17.50 Рассказы мне о Боге 6+
18.20 Д/ф "В поисках святого города. Закат Херсонеса" 0+
21.05 Х/ф "УРОК ЖИЗНИ" 12+
23.20 Х/ф "СПОКОЙНЫЙ ДЕНЬ В КОНЦЕ ВОЙНЫ" 6+
00.00 Х/ф "РАЗМАХ КРЫЛЬЕВ"
04.05 Русский мир 12+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
07.00 М/ф "Три кота" 0+
07.30 М/ф "Отечь у овечек" 0+
07.40 Шоу Уральских пельменей
09.00, 09.30 Просто кухня 12+
10.00 Взрослым не понять 12+
11.00 Стать шефом 16+
13.15 Уральские пельмени. Смехбук 16+
13.30 М/ф "Чинк. Хвостатый детектив" 6+
15.20 М/ф "Angry birds в кино" 6+
17.10 М/ф "Angry birds-2 в кино"
19.05 М/ф "Иzumительный Морис"
21.00 Х/ф "ИП МАН-4" 16+
23.05 Х/ф "МАСТЕР З. НАСЛЕ-

ДИЕ ИП МАН" 18+
01.20 Х/ф "ПРИТЯЖЕНИЕ" 12+
03.25 Т/с "БРАТЬЯ" 16+
04.15 Т/с "СТОРИЗ" 16+
04.30 Мультфильмы 0+

Домашний

06.30 Х/ф "ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ" 16+
07.05 Т/с "ИСТЕРЗАННАЯ" 16+
10.

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10, 23.45, 00.25, 01.05 - 04.20 Подкаст.Лаб 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Мечталлюин.
09.40 Непутевые заметки 12+
10.10 Жизнь своих 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.15 Екатерина Великая. Женская доля 16+
13.05 Т/с "СПРОСИТЕ МЕДСЕСТРУ" 16+
17.00 Специальный репортаж 16+
18.00 Вечерние Новости
19.00 Признание. Премия лучшим врачам России 0+
21.00 Время
22.35 Что? Где? Когда? 16+

Россия 1

06.25 Когда все дома 12+
07.20 Утренняя почта 12+
08.00 Местное время.
08.35 Концерт над Волгой.
10.15 Сто к одному 12+
11.00, 17.00 Вести
11.40 Большие перемены 12+
12.45 Х/ф "ПЕРЕВОД С НЕМЕЦКОГО" 12+
18.00 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер
01.30 Х/ф "ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ" 12+

НТВ

04.50 Т/с "БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА"
06.35 Центральное телевидение
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 Нашпотребнадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации
19.00 Итоги недели
20.20 Ты супер! 60+. Финал 6+
23.00 Маска 12+
02.35 Диагноз. Жизнь 16+
03.25 Х/ф "ПОЛУЗАЩИТНИК"

Матч!

06.45, 16.05, 20.55, 00.40, 04.15 Все на Матч! 12+
07.25, 08.40, 23.25 Пляжный Футбол.

09.55 Новости 0+
10.00 Регби. PARI Чемпионат России. Матч за 3-е место 0+
12.00, 13.00 Смешанные единоборства. UFC.
15.00 Профессиональный бокс.
16.00, 17.00, 18.05, 01.20 Новости
17.05 Мультфильмы
17.35 Вид сверху 12+
18.10 Специальный репортаж 12+
18.30 Регби. PARI Чемпионат России. Финал. Прямая трансляция
21.20 Автоспорт. G-Drive Российской серия кольцевых гонок. GT4.
22.25 Автоспорт. G-Drive Российской серия кольцевых гонок.
01.25 Футбол. Товарищеский матч. Молодёжная сборная России-Торпедо-БЕЛАЗ (Белоруссия).
03.25 Смешанные единоборства.
04.45 Дартс. Профессиональная лига. Турнир "Красная площадь". Прямая трансляция из Москвы

Пятый канал

05.00, 05.45 Т/с "ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА" 16+
06.40, 07.30, 08.25, 09.25 Х/ф "КРИМИНАЛЬНОЕ НАСЛЕДСТВО"
10.20, 11.20, 12.15, 13.15, 14.15, 15.10, 16.10, 17.10 Т/с "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ" 16+
18.10, 18.55, 19.40, 20.25, 21.15, 22.05, 22.45 Т/с "СЛЕД" 16+
23.35, 00.35, 01.35, 02.30 Т/с "НЕПОКОРНАЯ" 12+
03.20 Х/ф "28 ПАНФИЛОВЦЕВ"

Культура

06.30 Мультфильмы
07.25 Х/ф "О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО" 0+
10.10 Д/ф "Ростов-на-Дону. Особенности Парамоновых" 16+
10.40 Х/ф "СКАЗКИ... СКАЗКИ... СКАЗКИ СТАРОГО АРБАТА" 16+
12.25 Письма из провинции 16+
12.55, 01.55 Д/ф "Закон журавля"
13.35 Д/ф "Забытое ремесло". "Кормилица" 16+
13.50 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
14.20 Д/ф "Музей Мирового океана. Власть Воды" 16+
15.10, 00.40 Х/ф "САМЫЙ МЕДЛЕННЫЙ ПОЕЗД" 16+
16.30 Картина мира
17.10 Пешком... 16+
17.40 Театральная летопись 16+
18.35 Романтика романса 16+
19.30, 19.45 Новости культуры

Воскресенье, 18 июня

20.25 Х/ф "АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ" 6+
22.00 Шедевры мирового музыкального театра 16+

ОТР

06.00, 11.40, 17.55 Большая страна
06.55 Д/ф "Творец новой России. Диалоги о Петре Великом" 12+
07.20 От прав к возможностям
07.35 Мультфильмы 6+
08.30, 15.30 Календарь 12+
09.00 Спектакль "Аленький цветочек"
10.05 Д/ф "Диалоги без грима"
10.20 Моя история 12+
11.00 На приёме у главного врача
12.40 Д/ф "Взлётная полоса. Аэропорты России" 12+
13.10, 05.45 Д/ф "Хроники общественного быта" 12+
13.25 Х/ф "ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА"
14.40 Специальный проект 12+
15.00 ОТражение. Детям
16.00, 17.50, 21.00, 01.00 Новости
16.05 ОТражение. Воскресенье
18.45 МУЛЬТФИЛЬМ
19.00 Клуб главных редакторов
19.40 Вспомнить всё 12+
20.10, 21.05, 04.10 Х/ф "7 ДНЕЙ И НОЧЕЙ С МЭРИЛИН" 16+
21.45 Х/ф "ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО..." 12+
23.30 Д/ф "Мозг" 12+
01.05 Х/ф "ЖИВИ И ПОМНИ" 16+
02.45 Х/ф "ПРОГУЛКА" 12+

ТВ-Центр

05.00 Х/ф "ОВРАГ" 12+
06.35 Х/ф "ЗАЛОЖНИКИ" 12+
08.00 Х/ф "НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!"
09.50 Х/ф "БУДНИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 12+
11.30, 00.30 События
11.45 Петровка, 38 16+
11.55 Х/ф "ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 0+
13.45 Москва резиновая 16+
14.30, 05.30 Московская Неделя
15.00 Концерт "Все наизнанку"
16.55 Х/ф "ЛЮБОВЬ НА ДВА ПОЛЮСА" 16+
18.40 Х/ф "ЗАМУЖ ПОСЛЕ ВСЕХ" 12+
22.10, 00.45 Х/ф "НЕМАЯ" 12+
01.30 Х/ф "ТАИНА ПОСЛЕДНЕЙ ГЛАВЫ" 12+
04.35 Закон и порядок 16+
05.00 10 самых... Некрасивые тайны звезд 16+

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30 Новости 16+
09.00 Самая народная программа 16+
09.30 Знаете ли вы, что? 16+
10.30 Наука и техника 16+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 Х/ф "ПОЦЕЛУИ ДРАКОНА"
15.00 Х/ф "ЖАЖДА ЗОЛОТА"
16.45 Х/ф "ХИЩНИКИ" 16+
18.40 Х/ф "ЛЬВИЦА" 16+
20.40 Х/ф "ПАРКЕР" 16+
23.00 Итоговая программа 16+

СПАС

05.05, 10.00, 15.35 Простые чудеса 12+
05.55, 10.45, 14.30 Профессор Осипов 0+
06.30 Бесогол 18+
07.10 Спас-стрим 0+
08.15, 12.00 День Патриарха 0+
08.30, 15.05 Д/ф "В поисках святого города. Закат Херсонеса" 0+
09.00 Святые Целители 0+
09.30 Расскажи мне о Боге 6+
11.15 Д/ф "Византия. Жизнь после смерти. Крестовые походы. XI-XII века" 0+
12.10 Молитвослов 0+
12.35 Х/ф "ПИРОГОВ" 0+
16.25 Д/ф "От Илии Муромца до Паисия Святогорца. Воины-предподобные. Цикл Святые воины"
17.00 Божественная литургия.
19.45 Завет 6+
20.50 Русский мир 12+
21.55 Святые России 6+
23.00 Х/ф "СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ"
01.00 Главное. С Анной Шафран.
Новости на СПАСЕ 16+
02.55 Х/ф "ДЕРЕВЬЯ НА АСФАЛЬТЕ" 12+
04.30 Парсуна.

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
07.00 М/ф "Царевны" 0+
07.35 Шоу Уральских пельменей 16+
09.00 Рогов в деле 16+
10.00 Фактор страха. Испытание тайгой 16+
11.00 Фактор страха. Испытание тайгой. Секреты сезона 16+

12.05 Х/ф "РУСАЛКА И ДОЧЬ КОРОЛЯ" 12+
14.00 М/ф "Волшебный парк Джун" 6+
15.40 М/ф "Кролецып и хомяк тьмы" 6+
17.25 М/ф "Изумительный Морис"
19.20 М/ф "Пламенное сердце" 6+
21.05 Х/ф "ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО"
23.45 Х/ф "ВТОРЖЕНИЕ" 12+
02.10 Т/с "БРАТЯ" 16+
04.15 Т/с "СТОРИЗ" 16+
04.30 Мультфильмы 0+

Домашний

06.30 Х/ф "НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ, ЗАМУЖ" 16+
07.05 Т/с "ИСТЕРЗАННАЯ" 16+
10.35 Х/ф "МОЯ СЕСТРА ЛУЧШЕ" 16+
14.50 Х/ф "ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ" 16+
19.00 Т/с "МОЯ МАМА" 16+
22.50 Т/с "СКАРЛЕТТ" 16+
02.05 Т/с "ПРО ВЕРУ" 16+
05.20 6 кадров 16+
05.40 Д/с "Знать будущее. Жизнь после Ванги" 16+

ТВ-3

06.00, 08.30 Мультфильм 0+
08.00 Вкусно с Ляйсан 16+
09.00 Секреты здоровья 16+
09.30 М/ф "Снежная Королева" 6+
11.00 Т/с "ЗАКРЫТАЯ ШКОЛА" 16+
15.00, 17.00 Х/ф "КЛАУСТРОФОР" 16+
19.00 Х/ф "ЧУДО-ЖЕНЩИНА" 12+
22.00 Х/ф "ГОРДОСТЬ И ПРЕДУБЕЖДЕНИЕ И ЗОМБИ" 16+
00.15 Х/ф "ФАКУЛЬТЕТ" 16+
02.00, 02.45, 03.45, 04.30, 05.15 Городские легенды 16+

Звезда

05.40 Х/ф "ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА" 12+
09.00 Новости недели 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.25 Т/с "УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ" 16+
18.00 Главное 16+
19.45 Д/с "Легенды советского сыска" 16+

23.00 Фетисов 12+
23.50 Х/ф "ЗВЕЗДА" 12+
01.40 Х/ф "ШТРАФНОЙ УДАР" 12+
03.10 Х/ф "В ДОБРЫЙ ЧАС!" 12+
04.50 Д/с "Легендарные самолёты"

ТНТ

07.00, 08.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+
09.00 Битва пикников 16+
09.30 Экстрасенсы ведут расследование 16+
10.00, 11.30, 13.00, 14.30, 16.00, 17.30 Битва экстрасенсов 16+
19.00 Новые Звёзды в Африке 16+
21.00 Шоу Воли 16+
22.10 Однажды в России 16+
23.10 Концерты (кат16+)
00.10, 01.15 Я тебе не верю 16+
02.05, 02.55 Импровизация. Команды 16+
03.40, 04.30 Шоу "Студия "Союз" 16+
05.15, 06.05 Импровизация 16+

МИР

05.00, 04.10 Мультфильмы 6+
08.00 Х/ф "ТРИДЦАТЬ ТРИ" 12+
09.30 Фазендалайф 6+
10.00, 16.00 Новости
10.10 Х/ф "ДАМЫ ПРИГЛАШАЮТ КАВАЛЕРОВ" 12+
11.35 Х/ф "ОПЕКУН" 12+
13.20, 16.15, 19.30, 01.00 Т/с "ДВЕ СУДЬБЫ" 16+
18.30, 00.00 Вместе
02.15, 03.00 Наше кино.

Губерния

07.00, 01.55 Новости недели 16+
07.45 Слово веры 12+
08.05 Х/ф "ОСТРОВ ИСПРАВЛЕНИЯ" 12+
09.50, 11.35 Х/ф "ВАСИЛЬКИ" 16+
13.20, 06.00 Зелёный сад 0+
13.55 Школа здоровья 16+
14.55, 04.30, 04.55, 05.25 Д/с "Дворянские деньги" 12+
15.25 Д/ф "Предки наших предков" 16+
16.15 Новостройка 12+
16.30, 23.35, 06.30 На рыбалку
16.55, 17.55, 20.00, 21.00 Т/с "СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
19.00, 22.05, 02.35 Фабрика новостей 16+
23.05, 01.30, 03.25 Место происшествия. Итоги недели 16+
00.00 Х/ф "КОРОТКИЕ ВОЛНЫ" 03.50 Д/ф "Музей Москвы. Хранитель времени" 6+
05.50 Мы вместе 16+

О назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с условным номером 27:13:0103009:ЗУ1, площадью 609 кв.м.

Постановление администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края № 377 от 01.06.2023

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Собрании депутатов Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края от 10.05.2018 № 525 "Об утверждении порядка организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности", постановлением администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края от 04.04.2016 № 239 "Об утверждении административного регламента по предоставлению отделом архитектуры и градостроительства администрации муниципального района муниципальной услуги "Предоставление разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства", на основании Устава Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, учитывая заявление Жуковой Т.В. вх. № 3858-1-14 от 30.05.2023, администрация Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с условным номером 27:13:0103009:ЗУ1, площадью 609 кв.м., расположенного по адресу (местоположение): Хабаровский край, Советско-Гаванский район, рп. Заветы Ильича, в районе ДЭУ (территориальная зона Ж 3 - зона застройки среднеэтажными жилыми домами) - "индивидуальные жилые дома".

2. Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений:

Организатор общественных обсуждений - комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края.

Срок проведения общественных обсуждений - с 06.06.2023 по 19.06.2023.

Место проведения экспозиции проекта (схема расположения земельного участка) - каб. № 10 администрации

Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края по адресу: Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Ленина, 3.

Срок проведения экспозиции проекта (схема расположения земельного участка) - с 06.06.2023 по 15.06.2023. Время посещения экспозиции проекта (схема расположения земельного участка) - в рабочие дни с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 часов.

Материалы проекта (схема расположения земельного участка) будут размещены на сайте <https://sovgavadm.khabkrai.ru/Ekonomika/Gradostroitelstvo-i-territorialnoe-planirovanie/> 13.06.2023.

Справочная информация предоставляется по тел.: 4-86-93.

Срок приёма предложений и замечаний - с 06.06.2023 по 15.06.2023 (включительно).

Предложения и замечания принимаются: - посредством официального сайта администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края;

- в письменной форме по адресу: г. Советская Гавань, ул. Ленина, 3, каб. № 10 или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений 48693-3@asgmr.ru;

- посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проекта (схема расположения земельного участка), подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Срок опубликования заключения о результатах общественных обсуждений - 19.06.2023.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края Плехтия М.Д.

4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Ю.И. БУХРЯКОВ,
глава Советско-Гаванского
муниципального района
Хабаровского края

ТРЕБУЮТСЯ:

Репетитор по алгебре, геометрии, информатике 7 класс ☎ 8-914-779-12-48

Уборщица в кафе. График 2/2 по 3 часа в смену ☎ 8-914-420-42-27

Люди для покоса и сбора травы. Оплата договорная ☎ 8-962-102-18-18

Уважаемые читатели и подписчики!

Предлагаем опубликовать вашу рекламу, объявления, поздравления по очень низким ценам:

- ✓ 1 кв.см. на доске объявлений – 41 руб.,
 - ✓ 1 слово (до 10 слов) – 26 руб.
- Дешевле только даром!
Постоянным клиентам СКИДКИ!!!

Информация о результатах открытого аукциона в электронной форме

- Продавец имущества: Муниципальное образование - "Советско-Гаванский муниципальный район Хабаровского края", от имени которого выступает комитет по управлению имуществом администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края.
- Наименование имущества: Автобус специальный для перевозки детей (11 мест) ГАЗ-322171, цвет- жёлтый, год выпуска- 2008г., государственный регистрационный знак- С 003 ЕВ27.
- Дата, время и место проведения торгов: Начало аукциона - 03 часов 00 минут (время московское) "19" мая 2023 года, окончание аукциона - 03 часов 13 минут (время московское) 19 мая 2023 года. Место проведения - сайт Единой электронной торговой площадки (АО "ЕЭТП"), по адресу в сети Интернет: <http://178fz.roseltorg.ru>.
- Цена сделки: 160 736,40 руб.
- Участник, сделавший последнее предложение о цене имущества - гр. Селивёрстов Михаил Юрьевич.
- Победителем торгов признан гр. Фёдоров Николай Николаевич.

В Советской Гавани направлено в суд уголовное дело в отношении курьера, помогавшего мошенникам похищать сбережения пенсионеров

Сотрудниками полиции установлена причастность 19-летнего обвиняемого к шести фактам мошеннических действий в отношении пожилых граждан с общим ущербом 700 тысяч рублей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по Советско-Гаванскому району по месту жительства задержали 19-летнего молодого человека, причастного к серии мошеннических действий в отношении пожилых горожан.

Установлено, что злоумышленник решил заработать и откликнулся на предложение в одном из мессенджеров выполнять функции курьера. Со своим "работодателем" обвиняемый связывался посредством переписки в мессенджере. Фигурант получал указания: на какой адрес следует приехать, каким именем называться, какую сумму денежных средств забрать у граждан и куда перевести.

Как правило, пожилым людям на стационарный телефон поступал звонок с сообщением о том, что их знакомые либо близкие родственники стали виновниками дорожно-транспортных происшествий с пострадавшим и срочно необходимо передать им деньги, чтобы избежать уголовной ответственности. Пенсионеры под предлогом помощи своим родным и близким отдавали прибывшему курьеру наличные. После чего обвиняемый через различные банкоматы переводил денежные средства так называемому куратору, при этом брал себе вознаграждение, составляющее 10%. Оперативники изъяли у молодого человека два мобильных телефона и 21 тысячу рублей, которые он ранее получил за

выполненную работу курьера.

Установлена причастность обвиняемого к шести фактам аналогичных мошеннических действий в отношении пенсионеров с общим ущербом 700 тысяч рублей. Жертвами противоправных деяний стали жительницы Советской Гавани в возрасте от 71 до 88 лет.

В настоящее время расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации "Мошенничество" окончено и направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальная санкция за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Возбуждено уголовное дело о краже денег с банковской карты

В дежурную часть ОМВД России по Советско-Гаванскому району обратился 62-летний местный житель с заявлением о том, что неизвестный с его банковской карты похитил около 30 тысяч рублей. Потерпевший рассказал, что пластиковый носитель он не терял, никому его не передавал и пин-код не сообщал.

Обратившись на "горячую линию" банка, заявитель узнал, что с его карты неоднократно снимались денежные средства при совершении покупок в различных продуктовых магазинах города.

В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали 42-летнего знакомого потерпевшего.

Полицейские установили, что злоумышленник находился в гостях у своего приятеля. Мужчины распивали спиртные напитки. Когда хозяин квартиры ненадолго отлучился, подозреваемый взял банковскую карту, лежавшую на полке, и спрятал её в карман одежды. После чего он в течение недели расплачивался ею в различных магазинах города Советско-

Гавани: покупал алкоголь и продукты питания.

Установлено, что ранее фигурант привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления имущественного характера. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации "Кража". Максимальная санкция за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В суд направлено уголовное дело по факту организации наркопритона

Следователями установлена причастность двух местных жителей, которые систематически предоставляли квартиру своим знакомым для потребления наркотиков.

В ходе предварительного следствия установлено, что наркозависимые 41-летний владелец жилплощади в многоквартирном доме города Советская Гавань и его 29-летний подельник предоставляли квартиру своим знакомым для употребления наркотических веществ. Злоумышленники разработали схему конспирации, согласно которой у них были вымышленные имена. Это обеспечивало безопасность и исключало посещения квартиры посторонними. Оплата за времяпровождение в притоне происходила спирт-

ными напитками, сигаретами и продуктами питания, которые злоумышленники использовали для личного потребления.

В рамках оперативно-розыскных мероприятий сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Советско-Гаванскому району установили, что двое безработных обвиняемых, помимо помещения квартиры, систематически предоставляли посетителям приспособления для употребления растительных наркотиков, а также места для отдыха.

В настоящее время расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.232 "Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов" Уголовного кодекса Российской Федерации, окончено. Оно с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальная санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

ОМВД России по Советско-Гаванскому району

Осуждён за убийство молодой девушки

Советско-Гаванским городским судом постановлен обвинительный приговор в отношении 49-летнего мужчины, обвиняемого в убийстве жительницы п. Заветы Ильича, сопряжённым с её изнасилованием (п. "к" ч. 2 ст. 105 УК РФ).

В судебном заседании установлено, что в сентябре 2006 года в лесополосе п. Западный обнаружен труп 21-летней девушки со следами насильственной смерти. Из показаний её матери следует, что дочь направилась в магазин в п. Майский и не вернулась домой, а на следующий день нашли её тело.

Производство по уголовному делу длительное вре-

мя было приостановлено в связи с неустановлением причастного лица, однако в 2022 году благодаря современным методам исследования выявлено, что изъятые с тела погибшей биологические следы принадлежат подсудимому, что и позволило установить его причастность к убийству.

В ходе рассмотрения дела подсудимый вину не признал, заявил о своей

непричастности к преступлению. Несмотря на непризнание вины, его причастность к данному преступлению и виновность в нём были доказаны в полном объёме.

По итогам рассмотрения дела в отношении злоумышленника суд с учётом предыдущей судимости назначил ему наказание в виде 24 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Государственное обвинение поддержано Советско-Гаванской городской прокуратурой.

Отправиться в колонию за убийство

Советско-Гаванским городским судом постановлен обвинительный приговор в отношении 35-летнего местного жителя, совершившего умышленное убийство (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе судебного следствия установлено, что молодой человек в августе 2022 г. на почве личных неприязненных отношений в состоянии алкогольного опьянения нанёс один удар ножом в шею своему знакомому, причинив ему повреждения, которые привели к смерти последнего.

Впоследствии, желая облегчить вынос тела из

квартиры, где всё произошло, злоумышленник расчленил тело потерпевшего и на протяжении месяца выносил его из квартиры по частям.

Подсудимый вину в совершении преступления признал частично, суду пояснил, что оборонялся от нападавшего, а тело расчленил, чтобы избавиться от него, не привлекая внима-

ние. Однако эта версия была опровергнута стороной обвинения в ходе судебного заседания, вина подсудимого доказана в полном объёме.

Судом мужчина признан виновным в совершении инкриминируемого ему преступления. Ему назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Государственное обвинение поддержано Советско-Гаванской городской прокуратурой.

А.А. БОРИСОВ, старший помощник прокурора

В Советской Гавани после вмешательства специализированной прокуратуры восстановлены права осуждённого

Комсомольская-на-Амуре прокуратура по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях провела проверку по жалобе осуждённого, отбывающего наказание в ФКУ ИК-5 УФСИН России по Хабаровскому краю в г. Советская Гавань, о нарушении его прав в сфере здравоохранения.

Установлено, что осуждённому на протяжении длительного периода времени не проводили диагностические мероприятия,

необходимые для направления его на медико-социальную экспертизу.

Специализированным прокурором начальнику

ФКУЗ МСЧ-27 ФСИН России внесено представление. По результатам его рассмотрения нарушения устранены, необходимые диагностические мероприятия проведены, осуждённый направлен на медико-социальную экспертизу. Виновное должностное лицо медицинской части исправительного учреждения привлечено к дисциплинарной ответственности.

По иску прокурора суд обязал исправительное учреждение устранить нарушения прав осуждённых

Комсомольская-на-Амуре прокуратура по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях провела проверку соблюдения прав осуждённых администрацией ФКУ "Исправительная колония № 5" Управления Федеральной службы исполнения наказаний России, расположенной в г. Советская Гавань.

Установлено, что на участке колонии-поселения исправительного учреждения находятся в ненадлежащем санитарном состоянии, создающем угрозу здоровью осуждённых.

зайственного обихода. Умывальные комнаты здания находятся в ненадлежащем санитарном состоянии, создающем угрозу здоровью осуждённых.

Специализированный прокурор обратился в суд с иском о возложении обязанности устранить допущенные нарушения прав осуждённых.

Решением Советско-Гаванского городского суда требования прокурора удовлетворены. Решение суда в законную силу не вступило.

Илья ГРЕБЕНЮК, старший помощник Комсомольского-на-Амуре прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях



В зоне внимания - "Муравьев-Амурский"

В процессе жизни современный человек становится обладателем всевозможных карт, начиная от банковских и заканчивая дисконтными от различных магазинов и фитнес-клубов. Несколько лет назад у молодёжи Российской Федерации появилась возможность оформить "Пушкинскую карту", благодаря которой молодые люди могут посещать культурные мероприятия в разных городах нашей страны бесплатно - за ребят платит государство. А для дальневосточников, проживающих в нашем крае, совсем недавно была введена карта жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский".

В редакцию газеты от жителей Советско-Гаванского района уже начали поступать просьбы рассказать подробнее об этой новинке. Мы решили удовлетворить их любопытство и встретились с директором Центра социальной поддержки населения по Советско-Гаванскому району Еленой Александровной ПЕТРОВОЙ, которая рассказала об особенностях и возможностях данной карты.

- Елена Александровна, всё чаще в нашу редакцию обращаются люди с просьбой рассказать о данной карте подробнее. Как правило, просят рассказать о ней люди предпенсионного и пенсионного возрастов. А кто из жителей края в действительности может стать обладателем карты "Муравьев-Амурский"?

- Оформить карту жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский" может любой гражданин Российской Федерации старше 14 лет, проживающий или временно пребывающий на территории Хабаровского края.

- Какие услуги ею можно оплатить?

- Карта жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский" - многофункциональный инструмент на базе банковской карты платёжной системы "Мир". Включает в себя возможности банковской, транспортной, социальной и бонусной карт, а также может выступать носителем квалифицированной электронной подписи гражданина. Карта предоставляет доступ к скидкам и бонусам от партнёров проекта "Карта жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский", а также выгодным предложениям платёжной системы "Мир".

В настоящее время партнёрами проекта являются 24 организации, в том числе шесть торговых сетей, включающих более 80 магазинов, и два предприятия общественного питания.

- Но это, как можно понимать, не предел?

- Да, работа по подключению к данному проекту торгово-сервисных предприя-

тий, кредитных учреждений, исполнительных органов края и их подведомственных учреждений продолжается.

Перечень партнёров можно узнать на сайте <https://kma.khabkrai.ru/>

Также для держателей карт жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский" доступны специальные предложения от платёжной системы "Мир". Для того, чтобы получить доступ к этим предложениям, карту "Мир" необходимо зарегистрировать на сайте "Привет.Мир!"

- А для чего ещё можно использовать данную карту?

- Карту жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский" можно использовать для оплаты товаров и услуг, в том числе онлайн; для операций с наличными в банкоматах и пунктах выдачи наличных; для оформления перечислений на карту (например, заработной платы или налоговых вычетов); для отправки и получения переводов с других карт.

На карту жителя Хабаровского края "Муравьев-Амурский" можно получать краевые социальные выплаты в рамках мер социальной поддержки на территории Хабаровского края. Заявления на перечисление социальных выплат принимаются в органах социальной защиты Хабаровского края по месту жительства.

- Каким образом можно получить данную карту?

- Разработаны два способа получения карты. В первом случае следует обратиться в офис одного из банков-эмитентов для оформления заявления на выпуск физи-

ческой карты с уникальным дизайном. В настоящее время банком-партнёром данного проекта, осуществляющим выдачу карт, является АКБ "Алмазэргиэнбанк" (www.albank.ru).

Выдача карты осуществляется в срок не более 14 рабочих дней с даты приёма заявления. Выпуск карт и участие в проекте бесплатное. Также не взимается дополнительная плата за годовое обслуживание карты.

Во втором случае следует подключить к проекту действующую банковскую карту на базе платёжной системы "Мир", независимо от банка, в котором она выпущена. Для подключения нужно авторизоваться в Личном кабинете интернет-портала <https://kma.khabkrai.ru/> с помощью подтверждённой учётной записи на портале Госуслуг. Мобильное приложение проекта доступно для скачивания в Google play и Apple Store.

Если у вас возникнут трудности при регистрации на сайте или при попытке привязать банковскую карту к системе, обратитесь в техническую поддержку по телефону: +7 (4212) 402-111. Звонки принимаются в рабочие дни с 9.00 до 18.00 часов.

- На какой срок она открывается?

- Срок действия данной карты в полученных нами документах не указан. Но поскольку карта действует на базе карты "Мир", то до тех пор, пока у гражданина действует данная банковская карта.

Беседа вела Е. КРАВЕЦ

Достоверную и оперативную информацию жители Хабаровского края могут узнавать в госпабликах

*В социальных сетях созданы и ведутся страницы
всех органов власти региона*

"ВКонтакте" - это основная соцсеть, где ведутся паблики государственных учреждений. Ещё в конце прошлого года в Федеральный закон № 8-ФЗ внесли изменения, согласно которым у органов власти появилась обязанность по созданию и использованию официальных страниц в соцсетях для размещения актуальной информации о своей деятельности. Жители Хабаровского края могут узнавать достоверную информацию от ведомств, оставлять обращения к органам власти и получать на них ответы.

- В Хабаровском крае проведена масштабная работа по созданию госпабликов. Сегодня в регионе насчитывается уже более 1500 официальных страниц государственных учреждений. Основной пул госпабликов находится во "ВКонтакте". В соцсети созданы и ведутся страницы всех органов власти региона. Именно в них любой житель Хабаровского края может узнать актуальную информацию от первоисточников, задать вопрос или оставить обращение, - рассказала руководитель Центра управления регионом Хабаровского края Ирина Онищук.

Сегодня абсолютно все ведомства и их подведомственные учреждения имеют страницы во "ВКонтакте". Найти их несложно - достаточно в поисковой строке ввести название учреждения.

Например, узнать самые актуальные и достоверные новости

можно на официальной странице правительства Хабаровского края во "ВКонтакте" <https://vk.com/khabkrai>. Аккаунт является первоисточником в социальных сетях, откуда впоследствии распространяются новости.

О том, какие больницы получат новое оборудование и как записаться к врачу, можно узнать на официальной странице министерства здравоохранения Хабаровского края <https://vk.com/mzdrav27>. Здесь же жители Хабаровского края могут оставлять свои обращения, задавать вопросы по работе сферы медицины в регионе.

Когда начнутся каникулы, как будут работать детские оздоровительные лагеря, как записаться в школу и многие другие вопросы и новости сферы образования можно узнать из официального аккаунта министерства образования и науки Хабаровского края <https://vk.com/minobrnauki27>.

Когда отремонтируют ту или иную дорогу, как работают междугородние автобусы, когда начнётся и закончится речная навигация - обо всём этом раньше всех можно узнать на странице министерства транспорта и дорожного хозяйства Хабаровского края https://vk.com/mintrans_27.

О том, как реализуются программы благоустройства, когда начнётся и закончится отопительный сезон, можно первыми узнать на официальной странице министерства ЖКХ Хабаровского края <https://vk.com/gkhkhv>.

Как получить детские пособия, какие есть программы поддержки семей, как оформить опеку - все эти вопросы можно уточнить в министерстве социальной защиты населения Хабаровского края на официальной странице во "ВКонтакте" <https://vk.com/mszn27>.

Актуальную информацию о деятельности органов местного самоуправления Советско-Гаванского района можно узнать на страницах http://vk.com/sovgavan_rayon_group и http://t.me/sovgavan_rayon, а о выдающихся жителях, политических, культурных и спортивных событиях края и района - на страницах газеты "Советская звезда" в социальных сетях <http://t.me/sovzvzed>.

Кто защитит права пациентов при бесплатном получении медицинской помощи по полису ОМС?

Не каждый человек, пришедший в лечебно-профилактическое учреждение за медицинской помощью по полису ОМС, знает, к кому обратиться с вопросами о качестве обслуживания в медицинской организации, порядке получения медпомощи или о своих правах в сфере ОМС.

Если у вас возникают вопросы при бесплатном получении медицинской помощи по программе ОМС - обращайтесь к страховым представителям!

Страховые представители - сотрудники страховой медицинской организации, которые проконсультируют, окажут содействие и обеспечат информационное сопровождение на всех этапах оказания медицинской помощи по программе ОМС.

Как обратиться к страховому представителю?

1. По телефонам "горячей линии" Контакт-центра в сфере ОМС на территории Хабаровского края (круглосуточно бесплатно)

Хабаровский краевой фонд ОМС - 8 800 100 08 77

Хабаровский филиал АО "Страховая компания "СОГАЗ-Мед" - 8 800 100 07 02.

2. По прямому каналу связи - телефонам, установленным в ряде медицинских организаций края, для связи со специалистами страховых медицинских компаний.

3. На пост страхового представителя в медицинской организации.

График работы страховых представителей в медицинских организациях и список медицинских организаций, в которых установлены прямые телефоны для связи со страховыми представителями, размещены на сайте ХКФОМС (в разделе "Застрахованным лицам").



Чудесный хоровод светлых праздников



Весной проходит целая череда самых светлых и прекрасных праздников. В их чудесный хоровод вплетаются День Победы, День православной книги, День славянской письменности и культуры. Всем этим праздникам отдали дань уважения и признания учащиеся и преподаватели Детской школы искусств №2 и работники филиала - библиотеки № 5 ЦБС п.Заветы Ильича.

5 мая в ДШИ №2 прошёл отчётный концерт "Победная весна", посвящённый 78-й годовщине Великой Победы. Программа концерта включала выступления хоровых коллективов: "Солнышко", "Весёлые нотки", "Радуга" - руководитель Надежда Юрьевна Савченко, концертмейстеры Галина Васильевна Щерба и Надежда Евгеньевна Мешалкина. Много замечательных вокальных и инструментальных пьес исполнили солисты: Варя Колесникова, Юля Толстоулакова, Тарас Бабич, Настя и Георгий Иванашкины, Лера и Полина Савченко, Ева Кайлюнен, Наташа Гончарова, Даша Половинкина, Алексей Мизь, Даша Меньшикова.

Постоянным и желанным участником концертов становится ансамбль народной песни "Колосок", созданный и руководимый Надеждой Юрьевной Савченко. Оригинальный танец "Клавиши" представил публике хореографический коллектив "Фантазия" - руководитель Наталья Владимиров-

на Грицук. Поэтическое оформление концерта - стихи и прозу, посвящённые Дню Победы, исполнили Аня Сандуляк и ведущие концерта Марьяна Барахтенко и Георгий Иванашкин.

По традиции, в завершение отчётного концерта директор ДШИ № 2 Галина Васильевна Щерба вручила грамоты и благодарственные письма участникам и победителям всевозможных конкурсов и олимпиад. Грамот оказалось более 100! Поздравления лауреатам и дипломантам и низкий поклон их преподавателям.

В течение мая в фойе Детской школы искусств № 2 проходила демонстрация выставок детского творчества - были представлены поделки, выполненные в стиле народных промыслов - гжель, хохлома, городец, а также рисунки и поделки, посвящённые майским праздникам - Великой Победе, Дню славянской письменности и культуры и Дню православной книги. Преподаватели отделения

художественного творчества - Татьяна Леонидовна Ерей и Екатерина Леонидовна Козлова.

Уже не первый год свою персональную выставку в эти майские дни представляет Валентина Петровна Проценко. Вышивкой она увлечена давно. В этот раз посетителям было предложено оценить серию "Православные иконы", цветочную композицию "Флора", четыре медальона "Времена года".

19 мая в зале ДШИ № 2 праздновали сразу два памятных события - День православной книги и День славянской письменности. Это был настоящий праздник просвещения, культуры, родного слова, отечественной литературы! Заведующая библиотекой-филиалом № 5 Оксана Юрьевна Батяева подготовила и представила публике замечательный исторический и поэтический материал. Её выступление сопровождала не менее интересная презентация Инны Викторовны Кравченко.

Много интересного узнали слушатели об этих чудесных весенних праздниках. Оказывается, само понятие "православная книга" зародилось 14 марта 1564 года, когда в свет вышла первая на Руси печатная книга, называлась она

"Апостол". А официально День православной книги в России стали праздновать с 2009 года.

День славянской письменности и культуры связан с именами Кирилла и Мефодия, которые на основе греческого письма создали первый славянский алфавит и перевели Евангелие на славянский язык. Как праздник, День славянской письменности и культуры на российскую землю пришёл в 1991 году. Тогда в Москве, на Славянской площади был открыт памятник братьям-просветителям Кириллу и Мефодию. В этом году мы отмечаем 1160 лет славянской письменности.

Литературно-просветительская часть праздничного мероприятия сопровождалась концертом, подготовленным учащимися и преподавателями Детской школы искусств № 2. Ведущее место в программе заняли народные песни: "Русская песня", "На зелёном лугу", "Ах улица, улица широкая", "Во саду ли, в огороде", "Выйду ль на улицу", "Зеленейся, зеленейся", "Во кузнице". Понравилось слушателям выступление Данила Удовиченко на трубе, шуточная песня "Бум-бум, ла-ла", исполненная Амелией Черниковой,



Екатериной Хильченко и Ярославой Лямановой, песня "Музыка души моей" в исполнении Миланы Бойко и Натальи Гончаровой - ведущей концерта.

С приветственным словом к гостям обратился настоятель храма Святой Троицы отец Михаил. Он принёс ребятам православные книги, которые после окончания концерта они охотно приняли в дар.

Т.РУДАВИНА,
преподаватель теоретических дисциплин, зав. теоретико-хоровым отделением ДШИ № 2



Благотворительный фонд "Паллада" реализует социальный проект "Народные традиции через кино"

Управление по социальным вопросам администрации Советско-Гаванского муниципального района с 24 по 28 апреля 2023 года проводило конкурс на предоставление муниципальных грантов из бюджета Советско-Гаванского муниципального района социально ориентированным некоммерческим организациям. В конкурсе принял участие благотворительный фонд "Паллада" с социальным проектом "Народные традиции через кино". По итогам конкурса благотворительному фонду для реализации данного проекта выделен грант. Срок реализации проекта - до 31 мая 2024 года.

Цель проекта: создать условия для привлечения подрастающего поколения к ознакомлению с русскими традициями, праздниками и народным фольклором, к тематическим кинопоказам, участию в мероприятиях, приуроченных к государственным и русским народным праздникам, ознакомлению с народными традициями и обрядами.

Чтобы выполнить поставленную цель, возникла идея создания киностудии на базе киноучреждения "Авангард", где есть

достаточные условия для её достижения. В связи с этим в реализации данного проекта основным партнёром благотворительного фонда является МБУК "Киноучреждение". И это логично. Отечественные кинофильмы благодаря своему воспитательному потенциалу способны донести до зрителя-ребёнка стремление понять себя и свои корни, возродить народные традиции, ремёсла и фольклор, изучить историю народного быта и обычаи наших предков.

Данный проект - это выход подрастающего поколения из образовательного учреждения для приобщения к народным традициям в более широкое пространство, на организацию его встречи с традиционным обществом, на поиск новых форм передачи социокультурного опыта. И благодаря этому выходу традиции культуры для детей попадут в поле их личностных смыслов.

Поставленные в проекте задачи реализуются в соответствии с

графиком запланированных мероприятий. В будущей киностудии начали делать ремонт. Заказана мебель, необходимое оборудование. В перспективе с сентября 2023 года по май 2024 года запланировано проведение кинопоказов, познавательных и тематических мероприятий, мастер-классов.

НАДАНЬКИНА,
руководитель благотворительного фонда "Паллада"

План культурных и развлекательных мероприятий на июнь

Районный Дом культуры

- 6 июня в 11.00 – развлекательно-познавательная программа "У Лукоморья"
 7 июня – Час народной мудрости "Русь традициями славится" (по предварительной записи)
 9 июня в 11.00 – развлекательно-познавательная программа "Дружба – это чудо"
 12 июня – большой праздничный концерт, посвященный празднованию Дня России, с участием творческих коллективов города и района
 15 июня – спектакль образцового театра-студии "Шок"
 18 июня – отчётный концерт на подтверждение звания "народный" народного хора "Русь"
 20 июня – акция "Цветами улыбается Земля": озеленение сквера, высадка растений совместно с членами Советско-Гаванского отделения "Всероссийское общество инвалидов"
 22 июня – Митинг, приуроченный ко Дню памяти и скорби
 24 июня – развлекательная программа "Территория молодости", посвящённая Дню молодёжи России

Клуб посёлка Лососина

- 6, 8 июня в 10.00 – "Пушкин день". Викторина "Путешествие по Лукоморью" с показом мультфильма "Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях"
 10 июня в 14.00 – День России. Интеллектуальная игра "Мы – граждане одной страны"
 13, 16, 26 июня в 10.00 – развлекательная программа "Ура, каникулы!"
 22 июня в 11.00 – День памяти и скорби. Митинг, показ военного фильма
 25 июня – День молодёжи. Праздничная программа "Даёшь, молодёжь!"

Клуб села Гатка

- 6 июня в 11.00 – "Дружба крепкая", детская дискотека с игровой программой ко Дню грузей
 9 июня в 11.00 – "Моя любимая Россия", познавательная викторина и мастер-класс ко Дню России
 15 июня – "Угача", кинопоказ
 22 июня в 20.30 – "Свеча памяти", Всероссийская акция ко Дню памяти и скорби
 25 июня – "Новое поколение", развлекательная программа с дискотекой ко Дню молодёжи
 24 июня в 21.00 – "Это по-нашему!", вечер отдыха для взрослых ко Дню молодёжи

Дом культуры посёлка Майский

- 12 июня в 13.00 – праздничная программа "Россия"
 16 июня в 17.00 – игровая программа "Отдыхаем весело"
 16 июня в 12.00 – развлекательная программа "День мороженого"
 16 июня в 10.00 – тематическая программа "Утро 22-го"
 22 июня – акция "Свеча памяти", приуроченная ко Дню памяти и скорби
 23 июня – развлекательная программа "Вечерок с гармонью"
 25 июня в 18.00 – праздничная программа "Самый лучший день"
 27 июня в 12.00 – тематическая программа "Будь осторожен!"

Кинотеатр "Авангард"

- 9 июня – праздничное мероприятие ко Дню защиты детей
 12 июня – "Мы – наследники Великой Державы": викторины, игры, показ фильма ко Дню России

С перечнем мероприятий, которые пройдут в районном краеведческом музее имени Н.К. Бошняка и в библиотечной системе Советско-Гаванского района в июне, можно ознакомиться на сайтах этих учреждений.



Из поэтической тетради

ЛФУ

Обида

Говорят, обида гложет,
Как собака кость.
А ведь, правда, она тревожит
И не даёт заснуть.

Часто исподволь приходит,
Шепчет, душу берedit,
Не даёт тебе покоя,
А здоровью-то вредит.

Но не стоит снова и снова
Ворочить страницы былого,
И видеть его в сером тумане,
И жить в дурманном обмане.

А может быть, вспомнить добро и вниманье.
Ведь есть и хорошие воспоминанья,
Что никак не сможешь забыть
И всем сердцем будешь любить.

Иной посоветует: "Береги свою душу,
Не иссушай её, не коверкай, не отравляй.
Помни подругу только хорошей,
Бесу власть над собой не давай".

Музей имени Н.К. Бошняка

приглашает на выставки:

- Предметная выставка «Новые поступления музея 2022-2023 гг.»;
- Художественная выставка картин А.Х. Стрельца;
- Фотодокументальная выставка «Трудовая доблесть и честь Томилина А.И.»;
- Персональная выставка фалеристики «В стране мультиландии»

Бесплатное посещение музея лицами до 18 лет без экскурсовода:

- вторая пятница;
- третья суббота;
- последнее воскресенье каждого месяца.

Гороскоп на неделю с 5 по 11 июня



ОВЕН
(21.03 - 20.04)
Вы слишком очарованы какими-то масштабными перспективами. А уступчивость или потакание собственным слабостям может привести Овнов к неприятностям. Все дни до субботы вы, скорее всего, будете заняты практическими и хозяйственными делами, можете легко решить налоговые проблемы.



ТЕЛЕЦ
(21.04 - 21.05)
Ваша сила может проявиться в мягких и выверенных действиях. Тельцам предстоит усвоить серьезный урок жизни, если они ещё не осознали этого. Не стройте свою жизнь в соответствии с правилами уважения к окружающему миру. Деловой настрой сделает из Тельцов незаменимого начальника.



БЛИЗНЕЦЫ
(22.05 - 21.06)
Пора безденежья позади, теперь ваше финансовое положение изменится к лучшему. Конечно, деньги с неба не посыплются, но у Близнецов будет прекрасная возможность их заработать. Потребуются смелые решения и умение, например, на время переехать или сменить вид деятельности.



РАК
(22.06 - 23.07)
В первые дни недели влияние звёздных тенденций способствует эффективной деятельности, обещает достижение профессиональных успехов. Финансовые планы Раков, покупки и иные приобретения будут сильно зависеть от прихотей, увлечений и стремления к более яркой и насыщенной жизни.



ЛЕВ
(24.07 - 23.08)
Львы будут в настроении что-то изменить в себе и в своей личной жизни. Однако не стоит делать это с наскока, так как важно ощутить гармоничный ритм и придерживаться его. В конце недели загляните к друзьям. Наиболее благоприятными для Львов днями будут суббота и воскресенье.



ДЕВА
(24.08 - 23.09)
Достижение и популярность ожидает творческих личностей. Доходы Дев останутся на прежнем уровне, а они более чем достаточны. Многие желания, даже сокровенные, могут осуществиться, особенно в личной жизни. Во второй половине недели предстоит запастись подарками для любимых.



ВЕСЫ
(24.09 - 23.10)
Начиная со среды, у Весов может быть меньше общения с близким человеком из-за его поездок или глубокой занятости новыми делами. К концу недели Весы удачно решат часть деловых и кредитных вопросов, хотя жизнь порой придётся расписывать по часам и даже минутам.



СКОРПИОН
(24.10 - 22.11)
В начале недели в жизни некоторых Скорпионов наступит такой момент, когда необходимо остановиться хотя бы ненадолго и подумать. Не мешает воспользоваться всеми возможностями, предоставленными провидением, чтобы позаботиться о грядущих днях. Дело осталось за вашим желанием.



СТРЕЛЕЦ
(23.11 - 21.12)
Неделя предполагает восстановление справедливости, торжество правосудия, подчинение закону. Слова некоторых Стрельцов могут оказать магическое действие на окружающих. В середине недели будьте аккуратнее и терпеливее в делах, только при этом условии вы добьётесь желанной цели.



КОЗЕРОГ
(22.12 - 20.01)
Вокруг Козерогов в начале недели возникнет насыщенное информационное поле, и вы едва успеете переварить новые сведения, поступающие со всех сторон. Во второй половине недели есть опасность разочароваться в старых партнёрах по бизнесу, ваши отношения зайдут в тупик.



ВОДОЛЕЙ
(21.01 - 19.02)
Водолеи решат, что дело уже сделано и можно почивать на лаврах, но их ждёт разочарование. Это лишь одна из многих ступеней, на которые предстоит взобраться, если они желают дойти до конца лестницы. В конце недели на первый план выйдут бытовые хлопоты.



РЫБЫ
(20.02 - 20.03)
Некоторые неподконтрольные обстоятельства заставят Рыб действовать с непривычной быстротой и гибкостью. Следует обдумывать свои слова, так как, увлечшись, Рыбы могут нечаянно обидеть близкого человека. Только дома Рыбы смогут отдохнуть от тревожных, давящих мыслей.

Ваш досуг

Скворд-игра на сетке 15x15 с изображениями и подсказками:

- Уничтожение групп населения по национальным признакам
- Воздухоплаватель (син.)
- Сорт груши
- Солдат, разящий пламенем
- То, что откашливает человек
- Доносчик, ябеда (разг.)
- Стальной гибкий канат
- Труженик обеденного стола
- Джин, обладающий особой силой
- Обращение к композитору
- Разносторонне образованный человек
- ранняя часть тела царя Дадона (сказ.)
- Огнестрельное оружие
- Капитан подводной лодки у Ж. Верна
- Фуфайка на лесоповале
- Небывальщина в решете (посл.)
- Хищное членистоногое
- Вражда, ссоры (устар.)
- Карточная госпожа
- Углубление в стене
- Химический элемент, галоген
- Влиятельная Нью-Йоркская газета
- Левый приток Днепра
- Река, воспеваемая М. Шолоховым
- Детское учреждение (разг.)
- Армейская должность
- Скарб, пожитки
- Обман со стороны продавца
- Разновидность протестантизма
- Конура для автомобиля
- Великий соевый танцовщик
- Воинствующий монах
- Скарб, пожитки
- Зодиакальное созвездие
- Автор «Алых парусов»
- Историческая провинция во Франции
- Часть изгороди от столба (стар.)
- Секретное хранилище
- Индонезийский «остров богов»
- Подземный побег растений
- Хлам, негодные вещи
- Глава католической церкви
- Специальность врача
- Среднеазиатский бард, сказитель
- У Колосса они были глиняные
- Удел на Руси
- Город-порт в Испании
- Река в Ленинградской области
- Закрытое учебное заведение
- Свой по крови (разг.)
- Военный из частей легкой кавалерии (устар.)
- Хожdenие школьника по мукам
- Символ паренной простоты
- Маршал Франции, соратник Наполеона
- Язык и народ Африки
- Основа железобетонных сооружений
- Суждение, отношение, взгляд

Ответы на сканворд, опубликованный 30 мая

ПРОЦЕСС	ТИАРА	Т
НАБИВКА		П
Т	С	В
ПРЕНТ	ГЕН	К
И	Е	ИНСУЛЬТ
Н	С	И
О	Л	УЩЕЛБЕ
С	А	Г
Т	У	НИКА
О	Л	А
С	А	ПОГ
Л	Л	Л
Б	А	П
П	Е	Д
А	Г	У
М	Я	С
Р	П	Р
К	И	У
З	А	Н
А	Е	Ш
Д	Р	А
З	А	Т
С	Т	А

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

НЕДВИЖИМОСТЬ ПРОДАМ:

Дом на Куришке. Большой земельный участок, сад, колодец, хозпостройки, баня, гараж, летняя кухня. ☎ 8-984-260-30-76.

● 3-комнатную квартиру, 62,95 кв.м., ул. Луначарского, д. 10, тёплая, 5 этаж, лоджия, торг. Цена приемлемая. ☎ 8-924-221-30-80.

2-х комнатную квартиру в деревянном доме на 2-ом этаже. В 2022г. дом поставлен в программу переселения. Можно под материнский капитал. ☎ 8-909-898-46-45.

Квартиру 18 кв. м. в "Бухенвальде", ул. Бошняк, д. 2 ☎ 8-924-221-89-12

2-х комнатную квартиру, город, 5-й этаж, частично отремонтирована: натяжные потолки, линолеум, межкомнатные двери. ☎ 8-914-714-05-03.

● 2-х комнатную квартиру в п. Лососина ☎ 8-914-427-01-22

● 2-х комнатную квартиру, ул. Пионерская, 28. Ремонт частичный ☎ 8-924-409-99-38

● 2-х комнатную квартиру, п. Лососина, тёплая, 2-й этаж ☎ 8-914-411-78-11

● 1-комнатную квартиру, ул. Советская, 34, 4 этаж ☎ 8-963-829-46-81

● Дачу к/с "Строитель" ☎ 8-924-222-47-68

СДАМ:

● 4-х комнатную квартиру в центре города (пл. Победы, 5) и 2-х комнатную квартиру в Лососине (ул. 8 Марта, 23) ☎ 46-5-49, 8-909-829-9422

2-х комнатную квартиру в п. Окоца на длительный срок. Для проживания всё есть ☎ 8-909-898-46-45

● Квартиру посуточно и на длительный срок. Город, центр ☎ 8-909-845-09-23

КУПЛЮ:

● Квартиру, долю ☎ 8-924-414-33-00

ПРОДАМ:

● Щебень, отсев. Доставка ☎ 8-914-778-34-43

● Компьютерное кресло, дешево ☎ 8-914-318-26-24

● Морозильную камеру – 10000 т. руб., конвектор - 3000 т. руб. ☎ 8-914-216-56-62, 40-6-30

● Ритуальные ограды, столы, скамейки ☎ 8-909-849-84-00, 8-924-302-61-65

РАЗНОЕ:

● Серый котик, один год, ищет доброго хозяина. Кастрированный, к лотку приучен ☎ 8-924-308-88-60 ватсап

● Отдам котенка трёхцветного, 1 месяц, кушает всё. ☎ 8-909-863-79-41

● Аттестат о среднем неполном образовании В 3074285, от 17.06.2006 г., выданный на имя Пермяковой Юлии Олеговны, считать недействительным

УСЛУГИ:

Установка балконов качественно, недорого ☎ 8-924-406-64-46 Реклама

Сантехнические работы ☎ 8-924-102-30-96

ДВ-ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до ТРЁХ ТОНН

по городу – в регионе; ГРУЗЧИКИ.

СВГ 4-59-70, 8-914-206-17-83, 8-962-289-05-10. Домашние переезды. Реклама

Кафе «КАМЕЛОТ» принимает заявки на проведение детских и взрослых праздников, поминальных обедов, предоставляет банкетный зал в аренду. Всегда в наличии тёплая атмосфера и вкусная еда. Имеется детская игровая зона с лабиринтом, с полосой препятствий и сухим бассейном. ☎ 8-914-214-01-70, 4-20-77. Реклама

Электрик. Опыт. Допуск ☎ 8-909-867-52-61. Реклама

3 НДФЛ (налоговый вычет), отчёты, договоры купли-продажи, консультации. ☎ 8-924-112-08-18, 8-914-413-64-12. Реклама

Компьютерная помощь. ☎ 8-963-827-93-60. Реклама

История, общественное знание. Подготовка к экзаменам. Преподаватель – кандидат наук. ☎ 8-924-307-85-70.

АТЕЛЬЕ: ремонт и пошив. ☎ 8-924-221-81-77. Реклама

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА ☎ 8-914-422-67-78, 8-909-829-06-60. Реклама

РЕМОНТ КРЫШ ИЗ ПРОФНАСТИЛА ☎ 8-924-406-64-46. Реклама

Парикмахерские услуги г. Советская Гавань, ул. Партизанская, 14 (вход с торца). Пенсионерам - скидки! Ведётся запись по ☎ 8-962-223-44-65 Реклама

● Косметический ремонт квартиры женскими руками ☎ 8-924-413-61-91

ТРЕБУЕТСЯ:

В п. Лососина водитель-экспедитор, з/п 55 тыс. руб., разнорабочий, з/п 40 тыс. руб., мужчина в бригаду рыбопереработчиков з/п сдельная ☎ 8-962-289-37-32

● В мостостроительную организацию требуются: производители работ, сварщики, монтажники, маляры, дорожные рабочие. З/п 80 - 160 тыс. руб. Работа в г. Советская Гавань, г. Хабаровск, г. Комсомольск-на-Амуре ☎ +7-914-774-02-40 ☎ +7984-179-41-01

● Разнорабочий на базу отдыха "Куршавель", можно пенсионером ☎ 8-914-171-82-80

ЗАЙМЫ



отличные наличные OTL.NAL.RU 8 800 600 7330

г. СОВЕТСКАЯ ГАВАНЬ УЛ. ЛЕНИНА, 2

Займодатель: ООО МКК "АВАНТАЖ" ОГРН 115647600856. РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР В РЕЕСТРЕ ЦБ РФ № 65150365006456. Новым клиентам, не получившим ранее займы у займодателя, при внесении займа в срок до 7 (семи) дней включительно, соблюдении условий акции: скидка 100% на проценты на сумму займа. При несоблюдении условий: проценты 1% в день (365% годовых) начисляются с первого дня пользования займом. Срок акции: с 01.01.2022 г. до 31.12.2023 г. Условия займа: валюта: Российский рубль. Сумма займа от 3000 до 30000 руб., на срок до 30 дней, процентная ставка 1% в день (полная стоимость займа 365% годовых). Требования к заемщику: гражданство РФ, паспорт гражданина РФ, возраст от 18 лет, постоянная регистрация на территории РФ, дееспособность, наличие номера мобильного телефона. Дополнительные источники информации: otlnal.ru, тел. 8-800-600-73-30, офисы Займодателя.

ОКНА СЕРВИС ИП Дзюменко Р.А.
Гибкая система скидок
ОКНА
Изготовление, установка и ремонт пластиковых окон и дверей!
ИЗГОТОВЛЕНИЕ, ДОСТАВКА, МОНТАЖ, ОТДЕЛКА
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
8-909-899-95-17

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
опыт работы более 10 лет
доступные цены
♦ ОКНА ПВХ
♦ ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
♦ ОБСТЕНЛЕНИЕ БАЛКОНОВ + доставка установка
8-914-778-34-92 8-909-846-62-54

МАУ «Редакция газеты «Советская Звезда»
оказывает услуги по реставрации фотографий
созданию коллажей
ретуши
тел. 4-41-03 (доб. 1)
E-mail: sov-star@mail.ru

SMILEROOM
Косметическое отбеливание зубов
без вреда для эмали
более до 18 тонов
+7-994-100-7676
г. Советская Гавань, ул. Гончарова, д.2 (салон "Love Beauty")

Ветеринарная клиника + аптека
"Белая ворона"
ул. Ленина, дом 7.
8-914-153-04-03
● В продаже различные натуральные лакомства для собак. Поштучно и весовые.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
САЛЬКИН Кирилл Александрович
8-914-188-07-45

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ квартиру комнату ДОЛЮ, ДОМ земельный участок
8-999-088-05-05

ОЗДОРОВЛЕНИЕ ПИЯВКАМИ
Профилактика заболеваний
Варикоз
Повышенное давление
Разжижение крови
Тромбоз
Геморрой
Анна Здровая
+7 924 229 70 79

МАУ «Редакция газеты «Советская Звезда»
оказывает услуги по ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПРЕЗЕНТАЦИЙ ОТКРЫТОК ПРИГЛАШЕНИЙ
тел. 4-41-03 (доб. 1)
E-mail: sov-star@mail.ru

«СОВЕТСКАЯ ЗВЕЗДА»
Учредители: комитет по информационной политике и массовым коммуникациям правительства Хабаровского края и управление по социальным вопросам администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ
682800, город Советская Гавань Хабаровского края, ул. Ленина, 11-а.
E-mail: sov-star@mail.ru

Приёмная – 4-43-22
Выпускающий редактор
Дина Вячеславовна Здорикова – 4-41-03 (доб. 3)
Телефон бухгалтерии: 4-41-03

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ 27-00684 от 11.02.2019 г.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ «СЗ»!
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.
За дополнительной информацией следует обращаться к рекламодателю.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
Перепечатка только с согласия главного редактора.

Газета отпечатана офсетным способом в МАУ «Редакция газеты «Советская звезда»: ул. Ленина, 11-а. Формат А-3. Объём 4 п.л.
Рекомендованная цена – 30 рублей. Подписной индекс: 54532 Тираж 3000. Заказ 22. Выход – 1 раз в неделю 6 июня 2023 года.